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 Констатује се да су из просторија Окружног затвора у Београду 
приведени оптужени Бранко Грујић, Бранко Поповић, Славковић Драган, 
Кораћ Иван, Филиповић Синиша и Драгићевић Драгутин, да је приступио 
заменик Тужиоца за ратне злочине Милан Петровић, пуномоћник оштећених, 
адвокат Драгољуб Тодоровић, адвокат Шалић Миломир, који је бранилац 
оптуженог Грујића и Драгићевића, адвокат Ђокић Драган, бранилац оптуженог 
Кораћ Ивана и који се јавља као замена адвоката Слободана Сташевића, те 
адвокат Мирослав Ђорђевић, бранилац оптуженог Славковић Драгана који се 
јавља као замена адвоката Перковић Мирослава за оптуженог Поповић 
Бранка. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми данас имамо предвиђено саслушање оштећеног који је 
преко наше надлежне службе тражио да се према њему примене мере заштите, 
сходно Закону, па ћемо данас искључити јавност, прво у делу када будемо 
одлучивали о овим мерама, па молим да се публика потпуно испразни. 
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 

 
 Да се искључи јавност са дела главног претреса на коме се одлучује о 
применама посебних мера заштите, сходно одредбама чл.117.-122. ЗКП-а који је 
ступио на снагу 10.06.2006. године. 
 
 

Изостављен транскрипт у делу главног претреса који се односи на период 
од искључења јавности до сачињавања записника о одлучивању о примени 
посебних мера заштите сходно одредбама чл. 117-122 Законика о кривичном 
поступку који је објављен у «Службеном гласнику РС» под бројем 46/06 од 
02.06.2006. године, ступио на снагу 10.06.2006. године. 

 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само нешто још да вам кажем, ми смо по правилу, када 
искључујемо јавност, имали захтева да одређена лица из стручне јавности, значи од 
породица жртава који прате наше суђење, присуствују. Имате ли Ви страх од тих 
људи да они присуствују суђењу? Значи, то су лица из Удружења породица 
заробљених и несталих лица општине Зворник. Добили смо захтев да седници 
присуствују Ахмет  Грахић, Лупић Мевлудин, Смаиловић Хакија, да ли имате страх? 
СВЕДОК "АЛФА":   Немам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Такође смо раније имали, не знам сада да ли имамо захтев, да 
породице, да блиски чланови породице оптужених Грујић Бранка и Поповић Бранка 
присуствују суђењу. Да ли имате страх од тих блиских њихових сродника? Значи, то 
су синови, брат је ту  и супруга од оптуженог Кораћ Ивана, а Ваш брат и братанац. 
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Да ли Ви тражите, значи ја Вас питам да ли имате страх да присуствује брат 
господина? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате страх? А за супругу оптуженог Кораћ Ивана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате, добро, ми ћемо о томе одлучивати. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Судија, ја само да додам, сада ми је рекао Бранко 
Поповић, кћерка Бранка Поповића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кћерка? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: И брат. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кћерка и брат од оптуженог Поповић Бранка? То је Марко 
Павловић о коме сте се Ви изјашњавали под тим именом у истрази. Да ли и од њих 
имате, од њихове родбине имате страх? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте молим вас да коментаришете гласно ништа. 
 
 
 Констатује се да сведок изјављује да има страх од могућности да  за 
време главног претреса присуствују рођаци оптужених који су наведени. 
 
 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Судија, пре него што донесете одлуку, само једно, 
претпостављам да ћете сада донети одлуку. Ја сматрам да породице жртава, односно 
како сте већ навели, не представљају стручну јавност, исто тако као и блиски  
сродници окривљених и да се то не може поделити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо и захтев стручне јавности, ОЕБС-а. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: То је нешто друго, то је нешто друго. Мислим, ту 
немам наравно, то и Закон прописује, али ово би требало држати у једној истој 
равни, јер онда немамо искључење јавности у правом смислу речи. 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Судија, извините, ја бих само једну реченицу да додам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Обзиром да је сведок рекао да због превентивне 
безбедности њега и његове породице тамо у месту где живи, ја бих само појаснио да 
брат Бране Грујића и његов син живе у Вршцу, значи не живе на тим подручјима 
тамо, а он је сам сведок изјавио да Брану Грујића зна од пре рата. Брано значи њега 
зна, тако да. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Исто то да се надовежем у односу на Марка 
Павловића. Његова породица живи, брат и кћерка живе на подручју Србије, мислим. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Тај меморандум, стоји невладина организација, 
они нису оштећени, неће бити саслушани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, нисмо на то ни мислили, него су представници. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: То нису жртве, него један је председник 
Удружења, један је председник Скупштине, један секретар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем, разумем. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Они се баве тиме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има то социјални, научни радници, предвиђена је та 
могућност, а ми ћемо одлучити. Само још да чујемо тужиоца. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Пошто смо чули један предлог једне стране, онда да се 
изјасни и ова друга страна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ако је већ сведоку дат статус заштићеног сведока, па ако се 
дозволи свима овима који траже да присуствују овом главном претресу, онда се 
заиста сведоку ништа није удовољило и он више нема заштитни статус, статус 
заштићеног сведока. Ми уопште немамо контролу над тим људима који долазе, било 
дела стручне јавности, стручна јавност је не само у том смислу, питање је шта је 
стручна јавност. Да ли је стручна јавност из ОЕБС-а. Ја бих рекао да је то једна 
невладина организација, у ком смислу је стручна јавност, да изражавам јако дубоку 
сумњу. А што се тиче родбине оптужених, па управо је из тог разлога сведок и 
тражио статус заштићеног сведока. Неко потиче са тог подручја где он живи, дакле, 
кретање је такво да се и овако, да кажем, на један начин, може доћи до његових 
идентификационих података, а ако се већ тај круг прошири, онда бојим се да његов 
статус заштићеног сведока озбиљно доведен у сумњу, па се ја противим предлогу 
бранилаца да се дозволи тим лицима да присуствују, као и стручне јавности, 
представнику из ОЕБС-а, за кога сматрам да није стручна јавност. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, уопште се противите било чијем присуству данас на 
претресу? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте, да се испуштује једна жеља сведока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, кажите. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Сам сведок је рекао да нема никакав страх од 
жртава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, све ћемо ценити. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Не само то, него је то и апсурд.  Та невладина 
организација се бори баш за права жртве, за њихов долазак у Београд, дакле, то је 
један contradictio in adiecto ако се овако каже, а не видим никаквог разлога да, 
мислим да су представници ОЕБС-а, то хоћу да кажем,  али представници ОЕБС-а су 
пар екселанс стручна јавност. Шта је стручна јавност, они су правници, они имају 
оделења која се баве праћењем суђења за ратне злочине, значи омета се ОЕБС-у да 
ради свој посао. Ако нешто потпада под тај члан који сте Ви сада интерпретирали, то 
је ОЕБС. 
 
 
 
 Констатује се да је приступио бранилац адвокат Перковић Мирослав. 
 
 
 

Веће доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
  
 На данашњем главном претресу на коме ће бити искључена јавност 
сходно донетом решењу, ДОЗВОЉАВА СЕ присуство само представнику 
ОЕБС-а, као представнику стручне јавности. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Може само представник ОЕБС-а да уђе као стручна јавност, 
а у интересу сведока, да би он могао, колико-толико опуштено да сведочи. Имаћемо, 
значи, потпуно затворену седницу и нећете имати ни о коме да размишљате да ће 
можда некоме нешто рећи.  
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес настави и да се у наставку доканог поступка 
саслуша сведок под псеудонимом «Алфа». 
 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте као сведок дужни да говорите истину. Давање лажног 
исказа је кривично дело. Ви нисте дужни да одговарате на нека од питања која бисмо 
Вам поставили, уколико сматрате да бисте се тиме изложили некој знатној 
материјалној штети или тешкој срамоти или евентуално Вашем кривичном гоњењу. 
Значи, уколико Вам неко такво питање поставимо, на такво питање нисте дужни да 
одговорите. Ја бих Вас молила сада да прочитате ту наглас овде пред судом, текст те 
заклетве која се налази ту пред Вама. Да ли има ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, има. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
СВЕДОК "АЛФА":  Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, 
говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато, нећу прећутати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала. Да ли је режија прекинула емитовање, јесте, да 
проверимо, добро. То нема везе са јавношћу, него са интерном нашом овде режијом.  
 
 
 
 Сведок под псеудонимом «Алфа» упозорен, опоменут на дужност 
казивања истине, након што је положио заклетву пред судом, наводи: 
 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте дали у Сарајеву Вашу изјаву тамо Тужиоцу, био је 
присутан и наш истражни судија. Међутим, због начела непосредности поступка, ја 
ћу Вас позвати данас да нам поново испричате шта је Вама познато о овим 
догађајима. Овде се води кривични поступак по оптужници Тужиоца за ратне 
злочине против шест лица, то су Грујић Бранко, Поповић Бранко, звани Марко 
Павловић, Славковић Драган, Кораћ Иван, Филиповић Синиша и Драгићевић 
Драгутин због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва. Један 
од догађаја су и злочини у Дому културе у Челопеку, о чему сте се и Ви изјашњавали 
током истраге. Па да нам Ви испричате, прво мало отпочетка, шта се то дешавало у 
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месту где сте Ви живели и након тога, чега се сећате, а ја ћу Вас нешто и питати 
уколико нешто нас буде додатно интересовало, а након тога и странке. Изволите. 
СВЕДОК "АЛФА":  То се десило 1992. године почетком рата који је избио на тим 
просторима. Негде отприлике у априлу, можда тачније око 07., 08., тада су већ 
постављене барикаде на излазу из Зворника и ту негде 08. априла су почеле се 
водити борбе између муслиманских и српских снага. Ми становници Дивича били 
смо на Дивичу ту и чекали смо неку ситуацију, јер нисмо имали дотока са градом. 
Оно снабдевали смо се сами како смо знали и умели и имали смо оно што смо имали 
и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте излазили ван? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, нисмо имали куда ни изаћи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Посао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, на посао нисмо ишли, јер већ је било доле затворено све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало гласније, неће се чути када се буде прекуцавало, 
ако може мало гласније. 
СВЕДОК "АЛФА":  Негде у том периоду који је био, како да кажем, за нас 
недоступан до града, ми смо били ту на Дивичу и недостатак цигара које су нам биле 
потребне у тим условима, један наш комшија је некада радио повише Дивича горе, 
место Амајић и ступио је у контакт са тим својим послодавцем и колегом и шта ја 
знам и договорили се да ће он доћи по цигаре, да ће он то набавити. Међутим, он је 
на прелазу тамо код тог свог колеге на босанској страни или на србијанској, не знам 
тачно, али је доведен са пратњом мајора Павловића, који се представио да је он 
мајор Павловић и тражио је преговоре са нама. Тражио је да предамо наоружање и 
ето. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тог човека први пут тада видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је значи био април месец? 
СВЕДОК "АЛФА":  Од почетка априла до негде, отприлике крајем априла, тај 
период се дешавало, када је мајор Павловић долазио. Ја сам га два пута видео. 
Мислим да је два, три пута долазио у посету и да је тражио преговоре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај човек изгледао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тада је, онако средњег раста био, онако особа у војном оделу, 
носио је беретку, шта ја знам. Није био, да кажем, крупан, дебео, шта ја знам. Онако, 
нормална особа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био светлији или тамнији? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, како да кажем, у војном оделу са беретком на глави, оно, 
није се могло баш тако ни видети. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули то име када се он представио или сте од 
некога другог чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  То сам чуо од тог нашег неког Кризног штаба са ким је он 
разговарао, јер је он долазио пред хотел «Видиковац» и тамо је било тих пар особа 
које су ето као неки Кризни штаб били на Дивичу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај дечко за цигаре, да ли сте Ви ту ситуацију видели када 
га је он довео или сте? 
СВЕДОК "АЛФА":  Био сам ту присутан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су они то дошли, чиме? 
СВЕДОК "АЛФА":  Дошли су са џипом, уз пратњу три, четири војника са мајором. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И тај дечко? 
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СВЕДОК "АЛФА":  И тај дечко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тај мајор тада нешто причао ту када је дошао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су били у просторији једној где је овај Кризни штаб, тражи 
да ми предамо наоружање, давао неку гаранцију, да оно, као, наши су тражили, 
односно Кризни штаб је тражио да он се потпише, да нам гарантује за то, ако ми 
предамо наоружање. Међутим, он је рекао да ће потписати али да као његова 
гаранција нама не може толико помоћи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули да је он тражио предају наоружања? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте лично? 
СВЕДОК "АЛФА":  То сам чуо од тих људи који су били ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало нам само разграничите, шта Ви лично, значи од ових 
чујете, шта, шта они кажу, ови Ваши из штаба? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су причали да, у том разговору да је он тражио да предамо 
наоружање и да ће нам он као гарантовати ту безбедност,  коју су наши тражили да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је он на то одговорио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да се он може потписати, али да његова гаранција не значи 
толико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви знали, коме он припада, које су то формације? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам служио Југословенску народну армију и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, зато Вас питам, да ли сте могли да закључите или је неко 
рекао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви су се представљали да су војска Југословенске народне 
армије. Сада нисам знао којој формацији он припада, да ли је, то је стварно тако, 
углавном војска је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била ЈНА ту у том времену? 
СВЕДОК "АЛФА":  Обележја нису имали, обележја ЈНА или неке друге војске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А неки чин? 
СВЕДОК "АЛФА":  То нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ти његови што су били у пратњи, кажете, са џипом, какви 
су они били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Исто војска била у маскирној униформи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тада први пут видели тог човека, тог Павловића? 
СВЕДОК "АЛФА":   Мислим да јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И још рекосте, још сте га виђали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је још долазио једном после тога и мислим да је још једном 
долазио. Отприлике, два, три пута је долазио на Дивич и то је било све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте га Ви видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте га, у којој ситуацији сте га још видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  У ситуацији када је био као неки масовнији састанак, када су 
били мештани Дивича у хотелу и када је он објашњавао да треба предати 
наоружање, да, ето као нека безбедност да се створи, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Испред хотела? 
СВЕДОК "АЛФА":  У хотелу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У хотелу? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то и даље април месец? 
СВЕДОК "АЛФА":  Негде отприлике, крајем априла је већ после пада Куле града су 
позивали становништво Дивича да предају наоружање и да се више не, као не уздамо 
у Кула град, а Кула је већ пала у војне руке и шта ја знам, да ми немамо, такорећи 
куд. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када је на крају то наоружање предато? Да ли је то предато 
одједном или не? 
СВЕДОК "АЛФА":  То оружање није ни предато, уствари, није ни било неког 
наоружања, није имало ни шта да се преда. То је било једног дана, ту негде, 
отприлике у 9 сати ујутру када су са мегафоном са србијанске стране тражили од 
мештана Дивича да предају наоружање и негде отприлике у 10 сати је већ отворена 
ватра на место Дивич и трајало је отприлике негде два сата. После тога уследила је 
једна пауза, отприлике сат, оно, тачно не знам, па је после опет, можда неких сат 
времена отворена ватра и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А са које стране? 
СВЕДОК "АЛФА":  Са србијанске стране. Онда је настало неко затишје до негде 
сутра ујутру када је ушла војска, како су се представили, војска Југословенске 
народне армије и нас су повели све према хотелу. Међутим, до пола пут, бар ја сам 
стигао до пола пута и онда су нас вратили кућама. Па су онда опет тражили 
мушкарце да се састанемо на игралишту, да би тражили од нас да предамо 
наоружање и шта ја знам, док су неки други залазили по кућама, претресали и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то после пада ове Куле града? 
СВЕДОК "АЛФА":  После пада Куле града. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико то дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја мислим да је можда одмах сутрадан је то се дешавало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када се сада завршава тај дан када је то било пуцање? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тим неким затишјем и ништа се више није дешавало до ујутру, 
када долази та војска, нас изводи и води нас према хотелу. Ја кажем до пола пута сам 
ја стигао, после су нас вратили својим кућама, да би после изашли на игралиште да 
би од нас тражили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет то оружје? 
СВЕДОК "АЛФА":  Оружје и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се после дешава у месту? 
СВЕДОК "АЛФА":   После тога долази смена те војске, долази полиција која обећава 
да ће пустити струју, да ће отворити неку продавницу, да ће оно све бити нормално, 
да ћемо моћи ићи у град са личним картама, с тим што ћемо морати у граду полицији 
извадити пропуснице са којом можемо да се крећемо по граду. То је исто, отприлике, 
трајало неких можда, да кажем, месец дана после тог напада на Дивич до нашег 
исељавања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то полиција? Да ли Ви ту познајете некога, када они 
ту долазе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Полиција, мислим да је била градска полиција, у плавим 
униформама, људи су били неки непознати, шта ја знам. Ја их нисам познавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте их познавали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Полицију која је била ту, неке сам познавао, неке нисам, али у 
том моменту, тада нисам познавао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они боравили у месту док сте Ви ту или дођу или 
како? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су били на изласку Дивича и патрола је била по Дивичу 
исто тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, како долази до тога да се ви исељавате? 
СВЕДОК "АЛФА":  После те полиције долази отуд једна јединица која мења ту 
полицију и која као, говори да нам није безбедно ту у месту, да се морамо иселити, 
да ће нас они пребацити на неко сигурније место, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је сада то јединица? Да ли је то опет полиција или 
војска? 
СВЕДОК "АЛФА":  То су били војска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада је опет војска? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ви сећате, који је то датум био? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је негде било, не знам смену те војске и полиције 
када је била, али исељавање је било негде отприлике 25. маја, у том периоду, тако, 
крајем маја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се то десило? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, они нису нам гарантовали безбедност, како су нам рекли, 
морали смо да се иселимо и дали су нам могућност да бирамо где ћемо да идемо. 
Неки су писали Тузла, неки Србију, неки тамо-вамо, шта ја знам, међутим, довезли 
су аутобусе, отприлике неких једанаест аутобуса где смо сви ту смештени и 
повезени и онда су нас повезли у правцу Власенице, Хан Пијеска, где смо и стали на 
Хан Пијеску, нисмо могли даље да идемо због наводно, неки пут је био затворен, пут 
према Олову где су нас требали да пребаце. Одатле смо враћени па смо преноћили 
испод Власенице, место Закопача. Ту смо преноћили и ујутру смо кренули према 
Зворнику, где смо дошли до Црног врха, у правцу Калесије и тамо Шеховића. Ту 
исто нисмо могли да пређемо, јер, наводно су борбе вођене у месту  Дубница, шта ја 
знам, није нам било сигурно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то вас све обавештава, да не може? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ти возачи и та пратња која је била са аутобусима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то војници у пратњи или полицајци или цивили, ко 
то сада вас? 
СВЕДОК "АЛФА":  Полиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Полиција? 
СВЕДОК "АЛФА":  Полиција, плаве униформе и мислим да је по један војник у 
аутобусу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По један војник у аутобусу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су пуни аутобуси били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пуни аутобуси. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте свраћали у град, пре него што сте поново кренули 
за Црни врх? 
СВЕДОК "АЛФА":  Стајали смо пред СУП-ом на приобалном путу, ту у близини 
СУП-а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У граду? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Чекали смо, нисмо знали зашто и онда смо вожени према Црном 
врху у правцу Тузле где смо стали на Црном врху. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали храну, воду за то време, враћате се у град па 
опет путујете, како је то било обезбеђено? 
СВЕДОК "АЛФА":  Имали смо, оно само што смо понели са собом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте нешто добили успут или у граду? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? И сада, шта кажу, тамо борбе и опет се враћате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Поново нас враћају на аутобуску станицу Зворника где изводе 
мушкарце, способне мушкарце од 18 до 60 година, тако су нам рекли. Неки су 
изводили оно са својим погледом, оно, руком и шта ја знам за које су мислили да су 
старији и млађи и шта ја знам. Одвели су нас на трибине фудбалског стадиона 
«Дрина» у Зворнику. Ту смо били можда, не знам ни ја тачно временски, отприлике 
можда сат, два, не знам тачно. Чули смо да су се аутобуси поново упалили и да су 
отишли у неком правцу који ми нисмо знали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је остао у аутобусима? 
СВЕДОК "АЛФА":  Жене и деца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су били и неки мушкарци можда, старији или млађи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Старији који су преко 60 година или за које су они сматрали да 
су старији и деца за које су сматрали да су млађи, ти су остали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви можете да се сетите, ко су сада ти људи који то 
одвајају, ко то ради? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је ту било измешано, да је била војска и полиција и 
да су били неки у цивилу. Тај човек који је нас одвајао, уствари који је био испред 
нас на трибинама, он је исто одвајао те људе који су по његовом виђењу били 
старији или деца која су била малолетна и шта ја знам, али није имао три прста. Био 
је онако мало крупна особа, у мајици и шта ја знам. Мислим да нисмо знали које су 
то групе биле, која је била војска, која је била, полиција је била градска та. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај што није имао прсте, да ли је он био у војној униформи 
или у цивилу? 
СВЕДОК "АЛФА":  У цивилу је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај је био у цивилу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је причао, да ли се сећате? Да ли је он нешто говорио 
или само тако руком одвајао или погледом, како? 
СВЕДОК "АЛФА":  У том моменту, шта ја знам, брига за породицом, за фамилијом, 
шта ја знам, није се то обраћала пажња на то и шта ја знам, али је прстима показивао, 
на пример, ти, ти. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тако приметили да нема те прсте? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ту видели од тих који одвајају некога познатог из 
града? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели никога? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим оно, није се могло ни да види. То су људи, дођу пред 
аутобус и кажу да изађу мушкарци. У аутобусу је већ та гунгула, на излазу из 
аутобуса. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, ви сте на трибинама? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Ту су раздвојили те старије или млађе по њиховом виђењу, да 
тако кажем, и онда су нас повели у правцу СУП-а, општине и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је центар града? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Отприлике, ми смо били у центру града, а СУП и општина 
су на излазу града и горе су нас сместили у просторије «Новог извора», у управној 
згради «Новог извора» која је била ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то била нека празна зграда или је имала канцеларије, 
да ли је ту неко био када ви долазите? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ми нисмо видели никога. Биле су те празне просторије. У 
просторијама није било ништа где су нас сместили, нас 164 у том првом моменту, па 
нас је остало 163. Имали смо довољно простора да стојимо или ако седимо, онако 
седимо како седимо, а када се померимо на другу страну, тако остајемо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Гужва? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, нисмо имали довољно простора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико тих соба сте запосели ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је била једна соба, мало већа соба и ту смо били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ту сте били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, да ли је то дан, вече, шта је то, који је то период? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је дан био, мислим, оно подне, послеподне, тако, али је дан 
био. После тога долази Брано Грујић који је рекао да смо ту смештени, да треба да 
потпишемо лојалност, да направимо списак присутних ту и да ћемо ићи негде да 
радимо нешто, шта ја знам. Тај пут када сам видео тог Брану Грујића којег ето, 
познавао сам пре. Лично га нисам познавао, нисам ни имао контакт са њим, али по 
говору других људи који су га познавали и по тим који су ту боравили, који су га 
познали, шта ја знам, по њима сам видео да је то Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви њега раније виђали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Виђао сам га пре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нисте се лично познавали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисмо се лично познавали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га препознали када се појавио? 
СВЕДОК "АЛФА":  У оном моменту баш, што се каже, и нисам пратио те особе које 
долазе и шта ја знам, али оно, сви смо ми били ту и сви знамо те људе који су 
боравили на тој општини и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је био тај Грујић пре рата? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је био инспектор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он дошао сам или са неким тада, кажете, тражи 
списак и то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је био војник неки са њим, али, оно сам је причао то 
и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он тражи списак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Свих присутних који су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви то урадили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Правили смо списак, предали смо тим момцима који су били ту, 
била је војска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви сте се пописали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Маскирно-плаве униформе су биле ту. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то значи лојалност, да ли је он нешто то објашњавао или 
није? 
СВЕДОК "АЛФА":  Верујте да нисмо ни ми знали, бар ја нисам знао шта је 
лојалност и оно, питали смо се шта је лојалност и шта ја знам. Можда и сада ми то 
није јасно шта је лојалност. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко од вас ту имао прилике са њим нешто да 
поприча ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? И шта се после дешава? Ви правите списак? 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога су одвели једног младића који је, како да кажем, био 
малолетан, нисам сигуран да ли је био сто-посто малолетан, али претпостављам да је 
био малолетан. То је један први који је изашао и жив је углавном. И после тога 
долазе момци у маскирној униформи и траже једанаест, односно траже власнике 
кућа који ће ићи са њима да прегледају те куће или шта ја знам, па ће се вратити, да 
би ишла друга група и тако да ће се сви измењати да прегледају куће и онда ћемо се 
сви вратити кућама. Међутим, тих једанаест који су се пријавили, они су се 
добровољно пријавили, они се више никада нису вратили, тако да више никога нису 
ни тражили, нити се ко пријављивао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то су војници тражили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Младићи су били у плавим маскирним униформама. Неки су 
имали сунчанице, неки су, ето онако, како да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли, сутрадан су дошла два војника са сунчаницама. 
У плавим, или војници, војници у плавим униформама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, да ли су војници или полиција, али, који су носили ту плаву 
униформу. Мислим да је то војска била у том ратном периоду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ви сећате, ко се то добровољно пријавио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не бих се могао свих сетити, али можда неких пар људи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су то били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим Тухчић Хасан, Тухчић Кемал, Пезеровић Смаил, 
Пезеровић Енвер. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И они се нису вратили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису се вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули нешто о судбини њиховој? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте никада? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када њих једанаесторо одлазе, да ли је то исти дан када сте 
ви стигли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, сутрадан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сутрадан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви већ једну ноћ сада ту сте преноћили у том 
«Извору»? 
СВЕДОК "АЛФА":  То није била ноћ, то је био дан, јер ми нисмо имали услове ту да 
преноћимо како треба, светло је горело, тако да, цело време је био дан, све је то 
нешто било оно, како да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали неку храну, воду, нешто, какви су услови ту 
били док сте ту? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Нисмо имали ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "АЛФА":  WC је, мислим да су један или двојица излазили у WC, да су 
користили, мислим да су их извели тамо, али нисмо имали ништа друго. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико ту боравите, да ли знате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Отприлике два дана, тако, ту смо били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неко долазио осим сада ове, те двојице што 
кажете, са сунчаницама на очима, да ли још неко долази? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није нико више долазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико? А Брана Грујић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Брана Грујић је био једном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, тражио то што сте рекли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тражио је и није више долазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није више долазио? Добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога нас пребацују у место, односно возе нас у 
непознатом правцу, где нас остављају у Челопеку, где нас ту смештају у Челопеку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко сада то организује, ко вози то даље? Ко долази по вас, 
сада у ту собу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ти момци који су били ту и полиција, градска полиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли ту познајете некога сада, када сте ту у «Новом 
извору»? Да ли Вам је ту неко познат од полиције, од неких људи? 
СВЕДОК "АЛФА":   Не, не познајем ту никога. Воде нас у аутобусе где пребацују 
нас, али не знам у којем правцу идемо и одвезли су нас у правцу Бијељине, где се 
заустављају у месту Челопек, у Дому, где су нас извели из аутобуса и ту нас 
постројили и ту и оставили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту су вас оставили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте приметили, ти аутобуси, да ли су имали неке 
ознаке, ти што вас возе за Челопек? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да су били градски, градски превоз «Дринатранс» или 
како се већ звао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А оних једанаест прво, чији су? 
СВЕДОК "АЛФА":  И они су исто били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Дринатранса»? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада они вас остављају ту у Дому и где сте ви, на улици, 
или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Изводе нас из аутобуса где смо, тражили да се постројимо 
испред Дома ту, где смо морали да одстранимо све ствари које смо имали код себе и 
онда смо ушли у Дом где смо свако је себи тражио смештај. У том Дому смо затекли 
неку ћебад и ове пољске кревете, мислим пољске мадраце ове, јер, наводно ту је пре 
војска боравила или ко је више боравио, не знам, али се ту нашло и било је неких 
отприлике четири кревета, два на спрат кревета су била, два по два на спрат су била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно као војни? 
СВЕДОК "АЛФА":  Као војни кревети, жељезна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колика је та просторија? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Па, онако просторија баш у квадратима не бих знао тачно, али 
онако нека мања кино сала или тако нешто, јер је ту била у једном крају бина и где 
су завесе и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било нешто издигнуто то где је бина? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, било је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Издигнуто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неке степенице, нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је само са једне стране да су биле степенице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како је осветљена та соба, та просторија? 
СВЕДОК "АЛФА":  Са нормалним сијалицама, прозори су били нормални прозори, 
мало височији од патоса. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли може да се види напоље кроз те прозоре? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, не може. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не може? Да ли су отворени били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Можда неки јесу, неки нису, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било ваздуха унутра, како? 
СВЕДОК "АЛФА":  Било је оно, како да кажем, врата су била отворена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то значи да сте ви могли да одете одатле када су врата 
отворена? 
СВЕДОК "АЛФА":  Могли смо да изађемо вани, али не да одемо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас неко ту чува? 
СВЕДОК "АЛФА":  Били су ту стражари, полиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто полиција? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какве униформе они имају? 
СВЕДОК "АЛФА":  Плаве униформе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то маскирне или оне једнобојне? 
СВЕДОК "АЛФА":  Једнобојне. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли ту некога познајете од мештана или? 
СВЕДОК "АЛФА":   Можда први и други дан нисам познавао, али сам после познао 
школског друга свог. После можда још неког времена сам познао другог школског 
друга. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се зову, да ли се сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да ли морам да кажем име? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците. Неки су нам овде и сведочили. Јавност је искључена, 
тако да нико нема где да пренесе, нити сме. 
СВЕДОК "АЛФА":  Батић Милош и Јовић Горан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они су ту стражари? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли су они раније били полицајци? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је Батић био аутомеханичар, а Јовић је био таксиста. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они резервни полицајци? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја их нисам питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је још било стражара, да ли знате, како је та служба 
организована? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачан број не знам, ту испред нас колико је било, можда два, 
три, пет, шест, не знам да ли је било још около стражара, то не знам тачно. Ту испред 
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Дома је била као нека кафана, као, шта ја знам. Испред те кафане је био митраљез 
који је окренут према излазу из Дома и они су ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Стражарили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Стражарили, били су ту и шта су већ радили, не знам ни ја. 
Врата када су затворена, ми нисмо могли да гледамо вани шта је се дешавало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када су отворена врата, да ли видите како су они 
распоређени? Да ли су они само код кафане или их има ту око Дома? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим оно, сада како да кажем, на почетку можда, прву 
седмицу смо некако имали неку слободу, могли смо изаћи вани, запалити цигару и 
чак, штавише, куповали су нам неку храну, цигаре и шта ја знам. Прва три дана 
нисмо добијали ништа за јело. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прва три дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прва три? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, тако отприлике. Онда смо замолили те стражаре да нам 
нешто купе да поједемо и цигарете и тако нешто, оно да би имали, што кажу, да ето 
мало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту у тој радњи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је било воде? 
СВЕДОК "АЛФА":  Вода је била ту одмах, како да кажем, у суседној просторији и 
иза Дома, односно испред Дома од улице је била кафана и једна мала продавница је 
била која није радила, није била у функцији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви питали, шта је са храном, зашто немате храну? 
СВЕДОК "АЛФА":  Питали смо, али су нам рекли да, тај неки заставник је одсутан и 
да нема нико да потпише ту храну која би требала бити нама достављена, да би 
потписао тај налог или шта ја знам, све како иде та процедура. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који заставник? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису нам рекли који, једноставно су рекли заставник  је 
одсутан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви те стражаре, ето кажете знате ту двојицу, да 
ли сте их питали, зашто сте ви ту, зашто сте затворени, можете ли кући, шта је са 
вама, која вам је ту сада судбина, шта је то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја лично нисам питао о тој судбини, шта ја знам. Други су 
питали, нисмо добили никакав одговор, неки не знају, неки, оно, шта ја знам, неки 
конкретан одговор нисмо добили ту. Ту смо, чекамо и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви схватили на крају, зашто сте ту и ко је вас ту 
затворио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, можда на почетку и нисмо схватили зашто смо ту, што 
кажем, имали смо ту неку слободу и оно, само што је храна фалила, шта ја знам. 
После тога, онда смо и схватили зашто смо ту и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте схватили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, ето, да смо осуђени можда на милост и немилост других. Јер 
после тог неког периода, можда, да кажем, седмице дана, долази група та која је била 
у војној униформи, кошуљама и панталама, једнобојна униформа је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У оним зеленим? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да, изводе нас напоље, где смо морали поново да одвојимо те 
своје ствари које смо имали – новац, злато, документа и шта ја знам, где смо то све 
морали њима предати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико тих људи долази, кажете, та група после седам дана, 
колико је то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам, можда ту негде отприлике, петорица њих је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војника? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте могли између њих некога да познате можда? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како они причају? Да ли причају као ту локални људи или 
не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви су причали исти језик, мислим, екавски су причали сви. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Екавски? 
СВЕДОК "АЛФА":  Екавски, сви су причали тај језик, и домаћи и ти, да кажем, 
можда и нису страни, можда су и домаћи. Са стране су били и ови домаћи и шта ја 
знам, али су углавном причали екавски. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, првих седам дана ништа није било неких проблема, 
осим кажете то хране? 
СВЕДОК "АЛФА":  Осим тога, отприлике тако неких седам дана до доласка те групе 
која нас изводи напоље и онда улазимо један по један, где се врши детаљан претрес 
тих ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су узимали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Кажем све, злато, новац, документа, све што је било код нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И где то сада стављају, где држе то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где сте то остављали? 
СВЕДОК "АЛФА":  На сто који је био ту постављен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко да то записује, пописује? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само се ту оставља? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте све оставили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Све што је било присутно код нас, што се мене тиче, сада, неки 
људи нису баш све, неки су можда и крили новац, неки су и, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда се враћате унутра? 
СВЕДОК "АЛФА":  Са вана улазимо један по један и ту се претресамо и остајемо ту 
у просторији, у том Дому где смо и боравили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се са том групом сада дешава? Да ли они то однесу, 
одлазе или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су изашли вани и после тога су извели мог амиџу и тражили 
су од њега да им он преда 2.000 марака и да бира место где ће они да га пребаце. 
Међутим, он се одлучио да не иде нигде, јер је имао ту још своју фамилију коју није 
хтео да напусти и одлучује се да остане ту, да ће покушати да то искупи, мада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Новац? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да и замолио је да ако могу да му врате документе које су му 
одузели, јер смо остали без, како да кажем, свог имена. Нисмо више ни имали 
документацију да би потврдили, како се зовемо и шта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он је рекао да ће покушати да скупи те паре? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, он је рекао да нема, али ће питати ако неко има да му 
позајми или шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то она иста прилика? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се са њим даље дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога су дошли, можда послеподне су дошли по њега, 
извели су га тамо. Он је тражио од нас ако неко има да му позајми, јер он нема код 
себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се искупило нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Искупило се отприлике можда негде 1.000 и не знам тачно 
колико, али тих 2.000 није се искупило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он то предао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Изашао је са њима, предао и тражио је те документе поново да 
нам врате. Они су му опсовали мајку и шутнули га ногом, вратили га назад и то је то 
било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису га ни одвели, ништа? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, он није хтео да иде, имао је ту фамилију своју и сам је рекао 
да не би желео ићи, да не би. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваш стриц? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете име његово да нам кажете, да ли је он жив? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се зове, као се звао? 
СВЕДОК "АЛФА":   Хасан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хасан? Да ли је он ту страдао, у Дому? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та група што сада завршава са тим одузимањем тих ствари, 
да ли они одлазе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су се они још некада вратили, ти исти? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја не знам тачно да ли су се враћали. Можда су и долазили 
после, можда су и, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је сада прошло већ неких, кажете, седам дана, када 
су они дошли први пут? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, отприлике тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се после дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога, онако, оно можда неки период, неко ишчекивање и 
шта ја знам, до доласка Репића са својим колегом којем ми нисмо знали име, шта ја 
знам. Он се представио да је он наш претпостављени, односно наш чувар, да ће се он 
бринути о нама, да неће се нама ништа десити, ако будемо испоштовали то што он 
тражи од нас и шта ја знам. Тражио је да попишемо очеве и синове који су били ту 
присутни, што смо ми урадили и што смо списак тај предали. Објаснио нам је како 
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треба да се понашамо приликом његовог доласка, да морамо сви стати у две врсте, 
да има неку песму коју морамо певати, лично његов је био тај, како се каже, строфа 
коју смо морали певати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вам је он то прво рекао текст? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он нам је то први рекао текст и тако смо ми морали певати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то ово што сте рекли у истрази ово» Нема Репа», да 
ли је то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је ишао текст, да ли се сећате сада? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нема Репа нема ни Лопова, то су Жутом два најбоља момка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате да је он Репић? Да ли се он представио или сте 
Ви то сазнали касније или, како? 
СВЕДОК "АЛФА":  По тој строфи смо претпостављали, нисмо били сигурни, али 
смо после сазнали да се он тако зове, јер смо из Челопека пребачени у Батковић и у 
путу, односно у Батковићу смо се срели са тим комшијама, рођацима и шта ја знам 
који су били затворени у тој непосредној близини, да кажем, у Зворнику, у општини 
Зворнику, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У граду? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису били у граду, то је предграђе било, индустријска зона 
града, ту су били затворени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на ком месту? Које је то друго место где су ти други ваши 
били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим Циглана да је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Циглана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао тај Репић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, на први поглед је био човек у чојаној униформи, нека стара 
та униформа коју сам можда некада на сликама гледао, у филмовима и шта ја знам. 
До тада нисам видео ту униформу да је долазила код нас. Имао је велику косу. 
Некада је била пуштена, некада је била везана у реп. Имао је ову шубару на глави са 
том ознаком, кокарда како се зове или шта ја знам. О бедрима је имао нож, са стране 
је имао нож. Везани су били повише колена. Имао је пиштољ за појасом и ето онако 
особа, можда средње грађе, онако како да кажем, није дебела особа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није нешто висок? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није нешто висок, онако да кажем, средња особа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Средње висине, то сте мислили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Имао је онако неки, како да кажем, тихи глас, мекани глас, 
да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мекани глас? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте нешто, после оне прве групе долази нека група која 
вам наређује да скинете каишеве са панталона и неке везице са ципела. То су неки 
други или су то они исти први што су вам узимали злато, накит? 
СВЕДОК "АЛФА":  У тој групи су познали једнога који је радио са тим човеком. Ја 
нисам познавао никога од тих групи која је долазила ту. Тај човек је био мало 
старији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су га звали? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Ја не знам како су га звали, али комшија један је радио са њим, 
они су се познавали и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је био неки ту мештанин? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је био мештанин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У тој групи, којој, која је узимала? 
СВЕДОК "АЛФА":  Која је узимала те каишеве и те везице и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту био Репић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не сећам се, мислим да није био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да није био? Када Ви први пут видите Репића који, кажете, 
долази и представља се ту као неки претпостављени? Када је то, отприлике, у односу 
на ону групу што долази за злато, новац? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, можда, мислим оно по данима тачно не знам, али, рецимо 
можда, да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре или после, после колико? 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога можда два, три, пет дана, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са ким он долази? 
СВЕДОК "АЛФА":  Долази са својим другаром. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само једним другаром? 
СВЕДОК "АЛФА":  Само једним другаром. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је изгледао мало мањи онако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нижи од овога? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нижи од њега, да, кратко ошишан, да кажем, ћелав. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ћелав или кратко ошишан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, сада ћелав је ако нема уопште косе, али он је био сасвим 
кратко ошишан, баш као ћелав. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно на нуларицу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И нижи од овога? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нижи од њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте још на њему запазили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Оно, шта да кажем, ништа нарочито, ето то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тај рекао нешто, шта је он ту или ћути? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се тај звао, да ли је имао неки надимак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису га звали, али смо претпостављали, јер док смо ми певали 
ту песму, били су загрљени и претпоставили смо да је то тај Лопов о којем се певало, 
да ето, као, нема Репа, нема ни Лопова. Из тога смо, да кажем, схватили, мислили 
смо да је он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте претпостављали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Претпостављали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог првог пута када они долазе и када ви певате ту песму, 
само су њих двојица или је још неко са њима? 
СВЕДОК "АЛФА":  Била је стража ту присутна, полиција која је била вани тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напољу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта су они том приликом, да ли су Вам нешто учинили 
нажао, њих двојица, тада када су дошли, када је рекао он да ће да вас ту, шта су 
тражили? Почели сте да причате нешто. 
СВЕДОК "АЛФА":   Тражили су да направимо списак очева и синова који су били ту 
присутни, што смо ми и написали то и онда су тражили да напишемо тајни пут од 
Куле до Зворника и да кажемо где се налази Жуна, особа по имену Жуна и да 
кажемо где се налази особа по имену Бобан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то обојица траже, када кажете у множини или Репић 
или овај други? 
СВЕДОК "АЛФА":  Репић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић тражи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко су ти Жуна и тај Бобан? 
СВЕДОК "АЛФА":  После можда две, три његове посете, да кажем, у свакој његовој 
посети је тражио и питао да ли хоћемо да пишемо, да ли хоћемо да кажемо, мислим 
после тога свега, једном приликом он нам је рекао да се један Жуна налази у 
Сарајеву. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, док један Жуна је ишао са мном у школу, најмлађи, ја 
познајем тројицу њих, сада не знам којег је он тражио, на којег је мислио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То им је презиме? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, или је можда он мислио на неку другу особу, не на ту, на те 
особе које ја познајем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли он каже зашто тражи тог Жуну? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није говорио зашто тражи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви нешто писали на тај захтев? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја лично нисам писао. Људи који су писали, писали су оно да, 
одакле ћемо ми знати где се ти људи налазе. Чак, штавише тај пут од Куле до 
Зворника, то можда и ови старији људи од педесет, шездесет година мислим да нису 
никада чули за тај пут, чак, штавише, можда тај пут не постоји, мада један старији, 
он каже да можда је некада чуо да је тај пут некада постојао, али да више није у 
функцији, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог првог пута када њих двојица долазе, како се то завршава, 
та посета? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, завршава се испраћајем са песмом коју смо сваки пут 
морали певати приликом његовог доласка и стати у две врсте и он је сам тражио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То што је рекао да се постројите и то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да или приликом доласка у Дом, приласка Дому, звао је, хајмо 
песма или шта ја знам, када смо ми морали да се постројимо и да певамо и шта ја 
знам, дочекати га са песмом и испратити са песмом и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте му предали тај списак очева и синова? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да, предали смо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репићу? Добро. И сада, шта се даље дешава? Кажете, они 
одлазе и ви певате ту песму? 
СВЕДОК "АЛФА":  Певамо док неко од стражара или док не чујемо да је доста да 
прекинемо и шта ја знам. Чак некада смо знали можда ујутру, сада да кажем време 
које је, али баш рано ујутру, када су свима сува грла и шта ја знам, морали смо 
певати можда по неких сат времена. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како, када уђу ту или, како знате да треба да певате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, сада кажем, приликом његовог доласка и приласка Дому, он 
је сам тражио да се пева. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чујете га споља? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А врата су, кажете, затворена? 
СВЕДОК "АЛФА":  Врата су била закључана ланцем који је кроз двоја врата био 
провучен и катанцем закључан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су она двокрилна, као дупла врата? 
СВЕДОК "АЛФА":  Двокрилна врата, јесте, жељезна врата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су онда ушли њих двојица тада први пут када се он 
представио као шеф неки? Да ли су на силу ушли или им је неко отворио, да ли сте 
то приметили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не знамо да ли им је неко отворио, али је катанац откључан, 
ланац је извучен, врата се отварају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, није било нешто на силу улажење? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада, ја ћу морати да Вас питам, да покушате временски да 
нам одредите, значи, они сада одлазе, је ли тако, њих двојица, шта се сада даље 
дешава? Која је та хронологија, колико често вам ко долази и како, шта се даље 
одвија? Када први пут се дешавају ове ствари о којима сте после причали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим оно тачно да кажем у дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Датум не, или неке одреднице ако имате. 
СВЕДОК "АЛФА":   У минут, у сат или шта ја знам, али после тог његовог првог 
доласка, отприлике, 10. на 11.06. када је био Курбан Бајрам до тог периода, су се 
дешавале те ствари и те многе посете, када су долазили са можда неких више група 
или са можда неких, како да кажем, више особа и да кажем да су се дешавале те 
ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре, значи пре Бајрама причамо сада? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да, пре Бајрама, да су се дешавале те ствари, ударци и та 
малтретирања и сечење крстова на челу и бушење руку, ногу, шта ја знам, забадање 
ножева у бедра, сечење ушију и тако тих ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је све пре Бајрама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, то је тај период. Мислим, оно сада да се сетим тачно 
времена када се то дешавало, не могу се тога сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли можете да нам испричате шта се то десило и ко 
је ту учествовао од тих људи и да ли сте чули некога, евентуално, како га зову или 
нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, у тим посетама које су биле, мање више нису се звали 
именима. За једног кога сам ја чуо, звали су га Мајор, за другог су звали Зока и тај 
Репић којег смо ето ми, како да кажем, открили и по тој песми смо схватили да је то 
то. Ми смо претпоставили да је то то, док ови други нису се звали именима. Био је 
један буцо, мало крупнији, подебљи, како да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао, дебљи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Исто је онако би, како да кажем, средњег раста, мало је више 
био, да кажем, дебљи, оно не сада да је имао превише сала, али је био онако 
попуњен, да кажем, у цивилу је био, није имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У цивилу? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај Мајор изгледао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мајор је био у маскирној униформи, имао је пиштољ за појасом, 
кратко ошишан, крупан, онако, да кажем, крупна особа баш крупна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Висок или дебео? 
СВЕДОК "АЛФА":  За своју висину није био дебео, али је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Крупан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Крупна особа била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А зелена маскирна или плава униформа? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зелена маскирна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сте рекли, пиштољ? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пиштољ за појасом је имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је то пиштољ, да ли се сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Марку и шта ја знам то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао неку капу, неку ознаку? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао још нешто од оружја? 
СВЕДОК "АЛФА":  Кратко је био ошишан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Осим пиштоља имао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није имао у тој посети, мислим да је једном доносио топуз, баш 
неки мањи, шта ја знам, дрвени, жељезни, какав је био, ја не знам, али је долазио са 
тим. Једном само је био са тим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како је изгледао тај Зока? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зока је изгледао овако можда моје висине, шланг особа, 
спортски обучен, онако, како да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви високи? 
СВЕДОК "АЛФА":  1,67. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Метар? 
СВЕДОК "АЛФА":  1,67 цм. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Шланг је био? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте у истрази поменули неког Зокса, кога су звали? Ко је 
тај био? 
СВЕДОК "АЛФА":  После нашег изласка из тог Челопека и малопре сам рекао, 
пребацивања до Батковића, сусрет са тим људима који су били у тој недалекој 
близини затворени, они су нам по нашим описима тих ликова, они су нам говорили 
та имена, јер су се тамо звали код тих где су били затворени, звали су се именима и 
они су знали та имена и они су нам рекли да није Зока него Зокс и тако. Јер ми ту у 
Челопеку нисмо знали та њихова имена и они се нису звали именима, сем тог Мајор 
и Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Друга имена нисте чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Испричајте нам, шта је било то за Бајрам. 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, тог дана долази Репић са том својом групом, ту су сада 
мешани сви да кажем, који су дошли. Он је био главни тај који је вршио то све, који 
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је тражио да изађу очеви и синови. Неки су изашли очеви и синови, чини ми се, два, 
три пара да су изашли и онда су изашли по њиховим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сада причамо о Бајраму? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, о том дану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ви сећате, ко је, на пример, од тих парова изашао? 
Нама овде у оптужници стоје нека имена, па да видим да ли Ви можда се сећате 
неких имена, тих парова, да кажем, отац и син? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сада можда, можда се не бих могао сетити, можда ми мало 
више треба времена да би то све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта он то тражи, овај Репић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тражио је да изађу очеви и синови и послао их је на бину да 
изађу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се попну горе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. С обзиром да сам ја ту био затворен са својим оцем, он ме 
питао очима да ли да ми изађемо, ја сам му климнуо главом да оно не излазимо, да 
останемо ту, па ако нас прозову онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се то одредило, ови сами су изашли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, тих пар парова, да кажем, они су сами изашли, док ови 
други су били одређени који ће да изађу и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то одређивао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Репић је одређивао да изађу тај, тај, тај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ти парови? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још нешто одређивао или само да ти изађу? Шта ви 
други радите, када ови изађу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ови други су били ту онако, ходали, ударали их и шта ја знам, 
како да објасним ту, нису седели скрштених руку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је дошао са Репићем за Бајрам, то нисмо чули? Кога се 
Ви сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је дошао тај његов другар, ето кажем, по имену 
Лопов, Мајор је био ту, Зока је био ту и још, било је још можда пар њих које, ја не 
знам имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта они раде? 
СВЕДОК "АЛФА":  На бини су били ти људи који су изведени, ти очеви и синови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ти парови? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, парови и њима је било наређено да морају да скину 
гардеробу и онда је било наређено да деца или ти младићи који су били изабрани ту, 
да морају да те полне органе стављају у уста, односно да раде тај орални секс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оцу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко то каже, кажете, наређено, ко то каже? 
СВЕДОК "АЛФА":  Репић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да би после се мењали и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико то траје? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, сада тачно не знам колико траје то временски. Мислим, 
можда чак нисам знао ни да ли је то био дан, да ли је била ноћ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где сте Ви, на пример, у том тренутку? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Остали који су били доле у. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који нису горе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, који су били доле у просторији, они су морали да се склоне 
позади, тако да би имали поглед на бину и после тога је Репић са том неком пушком 
за коју сам ја у првом моменту мислио да је то нека ваздушна пушка, чак сам и 
размишљао, овако тај погодак је и билан и чак, штавише нисам ни помислио да може 
да буде смртоносан тај погодан и шта ја знам, док на пример, после тога приликом 
једног или два пуцња сам видео да особе које је погодио да су већ почеле издисати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је то права пушка? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да су људи убијени и то није била пушка, како да кажем, 
класична пушка, аутомат или нешто. То је било нешто у виду ваздушне пушке. 
Мислим да је ту била нека оловна муниција, по говору других који се разумеју у то 
наоружање и у ту муницију, су нам рекли да је то оловна муниција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где он стоји када је почео да пуца из те пушке? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је стајао испред нас, како да Вам објасним сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Према њима окренут, на бини? 
СВЕДОК "АЛФА":  Према нама је био окренут, мислин, оно, док је та радња вршена, 
односно док је њему било то интересантно, он је био њима окренут, после се 
окренуо према нама. Онда је почео пуцати по нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога је он ту убио, да ли се неког имена Ви сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, Тухчић Азиз, Куршумовић Химзо, Атлић Алија и још, шта 
ја знам, Бикић Дамир, још, сада не могу се свих сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели Бикић Дамира како је убио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Њему је ставио цев у уста и питао је, чије је ово дете. Отац му се 
јавио и рекао да је моје и рекао му је да има лепо дете и онда је испалио хитац, хитац 
и усмртио га је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Алију и Химзу, да ли из даљине или из близине, да ли сте 
то видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да, како да кажем, није то била нека даљина, можда је 
било неких, да кажем, пет, шест метара или, отприлике тако, колико је била та сала, 
сада у метрима ето мало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У колико њих је још пуцао, да ли се сећате, да ли су још 
неки, па се имена не сећате или су ово ти које је из те пушке он убио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, тих се сећам које је убио из те пушке. Ја мислим да је још 
било, не знам тачно колико, али свеукупно је за тај Бајрам, да кажем, за тај дан, када 
се то све радило са том пушком и то на бини, шта ја знам, петнаест људи убијено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сви из пушке или не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису сви из пушке убијени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су други страдали, да ли сте видели или чули? Значи, 
ако некога сте видели, реците, а ако сте чули од неког другог, то нам нагласите. 
СВЕДОК "АЛФА":  Баш све нисам видео како се то одвијало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је он почео да пуца, где се Ви налазите, Ви лично, да 
лис те ту близу или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви смо ми били близу, али смо били можа у три, четири врсте 
постројени, седели смо доле, нисмо стајали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Доле сте седели? 
СВЕДОК "АЛФА":  И тако да би можда имали бољи поглед на бину и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је још убијен, а да није из пушке? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Атлић Хасан је убијен, Бикић Шабан је убијен, Пезеровић Заим, 
Капиџић Сакиб, да, сада све не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели од њих четворице како је неко убијен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Бикић Шабана сам видео да је ножем, односно видео сам му нож 
забоден у срце и да је покушао да извади тај нож, међутим, није успео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то урадио, да ли сте видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је Репић урадио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он је и тај нож користио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели Пезеровић Заим и овај Сакиб Капиџић и 
Атлић Хасан, како су они убијени? 
СВЕДОК "АЛФА":  Њих нисам видео како су убијени, али сам видео тог Зоку како је 
скочио на Заима и Сакиба, јер су они изведени били. У том моменту не знам тачно 
ко их је извео, али су изведени били и морали су лећи испред нас ту који смо били 
доле у тој сали и видео сам да је скочио на њега, али како је убио, то нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је онај Буцо био ту, тог дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тога се не сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви некада за време боравка ту или касније можда 
чули за неки надимак, некога да га зову Пуфта? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту у том, да кажем, затвору где смо били затворени нисам чуо, 
али сам чуо после када смо изашли, опет кажем, сва та имена су се чула после нашег 
изласка и после пребацивања у Батковиће, у сусрету са тим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули за тог Пуфту, ко је тај човек? 
СВЕДОК "АЛФА":  По нашем опису да је то био баш тај Буцо, како сам га описао, 
да је био онако дебљи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви се не сећате да је он ту био за Бајрам? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не сећам се, али, оно, можда је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Капиџић Сакиб, како је страдао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је исто са Заимом морао изаћи ту испред нас да легне доле 
сад, оно, били су испред мене, ја нисам могао гледати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То што је тај скакао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја нисам могао гледати на патосу шта се дешавало, ја сам имао 
поглед према бини и чак нисам ни могао толико да гледам, чисто из тог страха и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате да је био неки Капиџић Салих у Дому? 
СВЕДОК "АЛФА":  Капиџић Салих? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био? Да ли сте Ви видели нож код тог Зоке, што кажете 
да је био ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Код Репића кажете да сте видели када је овог Бикић 
Шабана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још, значи, кажете, Репић и колико њих укупно за 
Бајрам долазе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, отприлике, можда пет, шест или. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још код некога другог од њих видели пушку или 
неко оружје ватрено? 
СВЕДОК "АЛФА":  Код тих који су били ту нисам видео, а мислим да је стражар 
имао или можда ако је улазио ту да је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су стражари били наоружани? 
СВЕДОК "АЛФА":  Стражари су били наоружани аутоматским пушкама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико то за Бајрам траје укупно? 
СВЕДОК "АЛФА":  Отприлике, дан, ноћ, сада, тачно време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате да ли је ноћу или дању? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да се то десило послеподне, преко ноћи или тако, тај 
период. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико су они ту дуго? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам колико су дуго. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тачно не можете да определите? 
СВЕДОК "АЛФА":   Колико су били временски, јер, мислим у том периоду, у том 
страху, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, да сте рекли да мислите или да знате да је био и 
Мајор, том приликом? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја мислим да је био Мајор тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели, шта је он радио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја могу да кажем за све њих, осим Репића, који су, који је пуцао 
опо нама са том пушком, да су ови тукли, неки побијени, да су неки тукли ту који су 
седели, шта ја знам тачно ко је шта радио, не могу да се сетим, јер у том времену, у 
тим тренуцима оно човек гледа само за себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, како се то завршило? Шта је било са тим 
телима која су ту остала? 
СВЕДОК "АЛФА":  Та тела и та крв која је била ту просута, морали смо све да 
почистимо и те људе да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то казао? 
СВЕДОК "АЛФА":  То нам је Репић рекао да морамо то све да почистимо, да ће се 
он наводно поново вратити ту да то прегледа, шта ја знам. Морали смо то, како да 
кажем, брзо то да расклонимо, да то почистимо, да нема никаквих трагова, у том 
смислу да се то све очисти и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту је и Ваш стриц поменут да је страдао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Двојица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Двојица? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А који је други? 
СВЕДОК "АЛФА":  Алија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Алија? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ти људи који су убијени, изнешени су са тим стварима, са тим 
крвавим стварима које смо нашли, то су ти пољски мадраци и ћебад и шта је све 
било ту, шта ја знам. Натоварени су на камион и људи који су отишли са њима, сада 
који су изведени, који су износили тамо, они су исто одведени и нису, више се нису 
вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је та група још ту када ви износите? 
СВЕДОК "АЛФА":  Та група није била ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они су? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Сем Репића, он, док нам је рекао да то почистимо, да ће он 
поново доћи да то прегледа и шта ја знам. Онда је он изашао и онда смо ми то све 
покупили, изнели напоље. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је извео те људе који се више нису вратили, што су 
утоваривали тела? Ко је рекао да они баш изађу? Да ли су они сами или неко њих 
изабере, како је то било? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ма, оно, тражили су људе који ће то да изнесу, мислим, оно, сви 
смо морали да изнесемо, па сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим, ко је наредио да баш ти буду, а не неки други да 
одведу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно се не сећам ко је наредио да ти људи буду, али су људи 
који су износили, могуће да су задња та два која су изнела, да су они остали тамо и 
да се више нису враћали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом, да ли се сећате, који су људи отишли да 
истоваре тела, па се нису вратили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не бих се могао сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имена њихова? 
СВЕДОК "АЛФА":  Имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико их је укупно било? 
СВЕДОК "АЛФА":  У два пута су одвожени, три, четири човека су отишла. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И више се нису вратили? 
СВЕДОК "АЛФА":  И више се нису вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели у шта су они утоварили тела? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја нисам видео, али сам чуо од других који су били, при улазу 
ту, при излазу, хоћу рећи, да су ту неки камиони  били које они нису познавали, или 
шта ја знам, можда јесу, али нису рекли и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И значи, не можете да кажете ко је рекао да ти баш изађу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Јер неки нам сведоци кажу да је Репић наредио да они 
изађу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим, у оном моменту, ето нажалост мене је то потрефило да 
пратим двојицу из своје фамилије, тако да нисам могао то баш пратити, шта ја знам. 
Ту сам имао неку другу обавезу да чувам себе и свог оца који је био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то сте нам сада испричали шта је било за Бајрам. А рекли 
сте да су се пре Бајрама дешавале неке страшне ствари, то нож у бедра, па онда 
сечење неких органа. А те године је Бајрам био 11.? 
СВЕДОК "АЛФА":  10. на 11., да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јуни? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно да ли је 10. или 11. али је Бајрам био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је било пре Бајрама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, тај период после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После оне групе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Првог доласка, односно, да, после те групе или после првог 
доласка Репића, се дешавало то, поново са тим претресом и са тим, да кажем, 
тражењем новца или тражење оружја или, шта ја знам, приликом тог тражења 
оружја, што су неки претпостављали да је то била као нека лозинка за новац и шта ја 
знам, да су неки људи вођени кућама и неки су враћени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То значи причамо пре Бајрама? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Пре, пре Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада да видимо ко то ради? Кажете, они више не долазе, она 
прва група? 
СВЕДОК "АЛФА":  Она прва није долазила. Та група која је тражила новац је био 
тај Мајор, Зока, они су тражили тај новац и одводили су људе и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кажу да траже оружје? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тражили су оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то сте Ви схватили да је то уствари у питању? 
СВЕДОК "АЛФА":  Новац, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се први пут тај Мајор појављује и са ким? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, оно тачан период када се први пут појављује, не знам, али се 
први пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим у односу на Бајрам, да ли је то пре или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пре, пре Бајрама, говорим сада о периоду пре Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре Бајрама, добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  Та дешавања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са ким он долази, тај Мајор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Долази са Зоком, са тим Буцом и чини ми се да је још један или 
двојица су били, не знам тачно, али. Мислим да је још један био са њима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, значи, они сада први пут долазе. Да ли Вам је то 
овако нешто било упечатљивије у том првом доласку? Да ли сазнајете да ли је он 
баш Мајор, да је овај баш Зока, Буца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим у оном моменту ми те  људе нисмо познавали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када долазе. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ми смо слушали само оно, њихове те изјаве и њихове те приче и 
ето гледали те њихове радње и доживљавали то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чега се сећате од тог првог доласка? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тог првог доласка, тражења оружја и шта ја знам. Тражили су, 
такорећи, од нас свих. Одвајају једног младића којег изводе вани и  сада, по нашим 
виђењима, по нашим претпоставкама, да су тражили и он нам је сам после рекао да 
су му објаснили да је он, такорећи, превише млад, да је будућност пред њим, да 
треба да живи, шта ја знам и да треба да каже ко има наоружање, ко је имао у поседу 
наоружање и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко изводи тог дечка? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зока? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. И када су га вратили унутра, односно када га је вратио 
унутра, тај младић нам је објаснио да су му рекли да треба да каже ко има 
наоружање и ако неко има наоружање да се сам пријави, да не би он имао неких 
непријатности, јер, оно, ипак, младић је био, млад и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Како се звао тај дечко? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тухчић, Тухчић, Тухчић Адо или како се звао, знам да се 
Тухчић презива. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када га је вратио унутра? 
СВЕДОК "АЛФА":  Младић нам је објаснио да су му тражили да каже ко има 
оружање и да су му објаснили да је будућност пред њим, да треба да живи, да не би 
требао да гледа на друге те које носе наоружање или који имају наоружање и шта ја 
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знам. То нам је он сам рекао када су га вратили ту, док нико није имао наоружање, 
нити је он сам знао ко има наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када га тај Зока изводи напоље, да ли остаје неко унутра? 
СВЕДОК "АЛФА":  Били су ти који су дошли са њима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што сте малопре поменули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. После њихових посета, да кажем, сада период тачно се не 
сећам, после њихових тих посета и после тог тражења оружја, стално су изводили 
тог момка и тражили су да каже ко има наоружање. Чак, штавише и тукли су га ту 
пред нама, да би он можда после неког времена, после неких тих удараца, можда чак 
чисто из тог страха или болова које није могао више да поднесе од тих удараца, је 
рекао да има оружје Окановић Омер, што је он, да кажем, био изненађен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Омер? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, они су оно, галамом, изађи, откуд теби то, изађи вамо, оно, 
галама се ту створила, што је он изашао и плачући или шта ја знам, тим говором је 
рекао да нема то, да никада то није ни имао, шта ја знам и изведен је вани и више се 
није ни вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Омер Окановић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко га је извео, њега? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви су били ту, мислим оно тачно да, мислим да су испред били 
Зока и Мајор који су били ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тог дана још неко можда евентуално изведен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим баш у. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Омером? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да ли је баш тог дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Како су се дешавања одвијала, више се можда није ни знало да 
ли је дан, да ли је ноћ, сем ако се види вани, шта ја знам. Изведени су још Капиџић 
Сулејман и Алифондић Рамо, они се исто више нису вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њих извео, да ли сте видели Ви? 
СВЕДОК "АЛФА":   Мислим да су Зока и Мајор да су извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било пре Омера или после? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сада тачно не знам, али говорим тај период. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, Ви кажете за Омера, како Ви знате да је он убијен? 
Зато што га није више било или сте чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он није више никада враћен, нити је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није више враћен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ево како се и данас чује, није се више никада појавио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули када је он изведен, неке пуцњеве, нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пуцањ је се чуо, пуцањ је се чуо и исто када је изведен Рамо и 
Сулејман, али ми унутра који смо били, нисмо знали да ли су људи убијени или су 
људи, или се пуцало у зрак или шта се одвијало тамо, то нисмо знали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су Суљо и Рамо нађени, Капиџић Рамо? 
СВЕДОК "АЛФА":   Не знам да ли су нађени. Мислите сада у последње време? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте после знали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко некада видео тела можда испред Дома, да ли 
Вам је тако нешто познато, неки који су на пример изведени? 
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СВЕДОК "АЛФА":   Мислим да је један који је излазио тамо, којег су извели, он 
једноставно да изађе вани, он после, после опет кажем, после ми је објаснио у 
Батковићу или чак, штавише негде када смо изашли из Батковића, не знам тачно 
када  нам је рекао да су људи убијени, да их је он натоварио, да није видео да су 
живи, једноставно, тако да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он видео ко је то урадио или само да су убијени? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли су напољу стражари били? Шта раде они када ови то 
унутра раде? Шта се догађа? Да ли неко уђе од њих? Уђе ли некада унутра неко од 
њих док су ови ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Можда, можда једном, два пута су улазили ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта раде? 
СВЕДОК "АЛФА":  Публика. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Публика, ништа се не буне? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли уђу са пушкама или без? 
СВЕДОК "АЛФА":  Имали су своје наоружање које су поседовали приликом 
стражарства. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели да је тај Зока, како кажете, у истрази сте 
говорили да је Зокс. Да ли то мислите на истог или не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим на истог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На истог, само сада кажете да сте касније сазнали надимак. 
Да ли сте видели да је он некада некога ножем лишио живота, да је заклао некога? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја нисам видео, али људи који су седели испред ту, када је било 
то за Бајрам, они кажу да је ножем заклао тог Сакиба и Заима. Ја то лично нисам 
видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то лични нисте? 
СВЕДОК "АЛФА":  И сам сам рекао да је то било испред. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што су нама овде махом сви сведоци рекли да је све што 
је ножем било, радио је тај Пуфта, па Вас зато питам, да ли сте Ви видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, ја нисам то видео, али тај Пуфта је, тај Буцо, он је мени 
пробио руке ножем, пробоо руке ножем и још ти људи који су били на бини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то баш за Бајрам причате? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је тај период пре Бајрама који се десио. Десило се то једном 
када смо поново били претресани или зашто смо били претресани, не знам ни ја. 
Били смо постројени у две врсте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тада дошао, мало да определимо, која група и сећате ли 
се ко је дошао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Био је ту исто један, да кажем, непознати, можда је долазио још 
који пут, можда и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико од ових поменутих што сте после надимке чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Био је тај Буцо, после је дошао и Репић, после је дошао и тај 
Лопов и шта ја знам, али приликом њиховог уласка ја сам остао некако, оно, није 
било никога испред мене у тим врстама где смо били постројени и тако да су и мене 
извели да претресу, онда сам морао да скинем сву гардеробу и остао само у доњем 
вешу и поткошуљи. Ципеле, чарапе, све сам морао да скинем и предати тој особи на 
преглед, ту особу коју не познајем, док је тамо су тукли некога, како да кажем и тај 
који је мене претресао је отишао, да ли да види, шта ли, не знам ни ја. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај неки непознати? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. После њега долази особа са неком жељезном шипком, са, не 
знам ни ја шта је више, како да опишем то, знам да је био на врху горе неки као, две 
жељезне плочице које су се преклапале или тако нешто и рекао ми да кренем напред. 
Ја сам у том бунилу и шта ја знам, рекао да чекам тог који ме је претресао, јер сам се 
плашио да ако одем да ће после бити можда горе за мене, шта ја знам. Он је рекао да 
пођем, оно мало оштрије, што сам ја и урадио. Ја сам кренуо и он ме је ударио са том 
жељезном шипком по леђима и у тој несвести у коју сам ја прешао, можда тих два, 
три корака, не сећам се, јер тај ударац је био толико болан да се не сећам. Свест ми 
се вратила можда за неких да кажем, секунда, две, три и вратио сам се назад корак, 
два, јер сам мислио да ако останем ту, да ако кренем даље, да ћу можда више добити 
или шта ја знам, да ћу добити више удараца и тако. Међутим, у том моменту је 
наишао Репић и рекао, шта је то, шта се то дешава, ко вам је то наредио, што сам ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме се он обраћа? 
СВЕДОК "АЛФА":  Свима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тим који су дошли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Свима, па ти који су били ту присутни. Онако на улазу је рекао, 
шта се то дешава, ко вам је то наредио и шта ја знам. И сада тачно се не сећам да ли 
ме је он послао да идем на бину или сам ја сам отишао на бину и шта ја знам и горе 
сам сео у другој врсти, док су ови први, у првој врсти који су били, њима су свима 
биле руке пробијене ножевима и некима су можда између прстију сечени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то радио, да ли сте то видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  После мог доласка ту сам видео да је Буца то радио, то је и мени 
лично урадио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је то Вама радио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, тај човек који је седео испред мене, њему је те руке пробио 
ножем, па је онда рекао да се нас двојица заменимо, што смо и урадили и онда сам ја 
био у првој врсти и дошао је ту, сео на бину, онако крај мене и рекао да поставим 
једну руку, што сам ја и урадио. Поставио сам прво леву руку. Он је забоо нож ту 
негде у пределу одакле није могао да извади нож, мислим оно својим потезом, шта ја 
знам. Пробао је једном, пробао је други пут, па је онда рекао да држим руку да би он 
могао да извади нож и онда је отишао ту поново по тој просторији и шта ја знам. 
Други пут када се вратио ту само ми је главом дао знак, што сам ја схватио да треба 
поново руку да поставим или  другу неку и шта ја знам, што сам ја и урадио и другу 
руку ми је пробоо у том пределу овде, она је прободена скроз, ту имам ожиљак где је 
изашао нож. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет Буца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да и доле на патосу је негде отприлике, да кажем, ценат био нож 
забоден у дрво, у ту даску, од чега је била направљена бина. И рекао ми је да то 
замотам, да не би крварило, док су ови сви ту који су седели на бини поред мене, 
имали су те неке крпе, чаршафе, како су то добили, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да то завију? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да би то замотали, што сам и ја замотао своје руке да не би то 
крварило. После њега је дошао Лопов, тај мањи, ћелави којег сам описао и питао ме, 
шта ми се то десило, ко ми је то урадио. Ја прво нисам смео да му кажем, јер сам се 
плашио да ће бити горе по мене. Онда ми је рекао другарски, баш дословски 
другарски, ко ти је то урадио. Ја сам рекао да је тај Буцо, тај крупни који је био. Он 
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је, наводно, да ли је опсовао или у том смислу нешто рекао, па, нисмо се тако 
договорили и изашао је напоље и то је се то десило са мном што сам ту преживео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је тај Лопов радио за време док се то догађа? Да ли сте 
видели ту њега? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја у тим моментима нисам видео, како да кажем, ја сам се борио 
за себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели да ли је он унутра или је напољу или шта? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су били свугде ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У просторији или ван? 
СВЕДОК "АЛФА":  И у просторији и ван, мислим оно, не сећам се тачно где је ко 
стајао, али знам да су били ту ударци, знам да су исто, можда у тим моментима, када 
су мени руке пробадане, да су се људи тукли. Чак, штавише двојица између да су се 
морали окренути један другоме, да ударају један другога или можда један случај где 
су се двојица комшија тукли, где су после тога, онако комшије, нису могли да се 
ударају, што је и нормално, па су они, сада ти неки који су били ту, не знам тачно 
који су, пришли да би им они показали како то треба да се ударају, јер су рекли, ако 
се неће тући, да ће их они тући и шта ја знам. Тако да су тог једног изударали који је 
пао у кому. Њега сам видео када је пао од тог неког ударца случајно тим неким 
погледом, да је ударио главом о патос и да је, да кажем, изгубио свест. Није био 
мртав. После тога је пробудио се, хоћу да кажем, дошао до свести, повратио се и 
поново пао у кому, где је лежао још два дана ту и тада је изумро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате имена његовог? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тухчић Ејуб. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њега ударио, када је он ударио главом? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно да Вам кажем, не знам, јер у том моменту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? Да ли је то било тог дана, шта се тог дана још 
десило? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је био тај период, сада ја увек кажем да не знам тачно време 
када се то дешавало и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био присутан тог дана када се то са Ејубом десило, да 
ли се сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":   Па, били су, мислим да су били опет сви ти са Мајором, Зоком и 
шта ја знам, мислим да су били сви ти присутни, сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте овде у истрази помињали некако Репићева група и 
Зоксова група? Да ли то значи да они нису заједно долазили или јесу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим, у тим њиховим представљањима, да кажем, сада, 
представљање, јер се Репић представио да је он тај који нас чува или, шта ја знам, 
који је он задужен за нас и он је дошао са тим својим колегом, кажем Лопов. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То што су њих двојица сами? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Е сада ови други су долазили посебно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно што сте рекли Мајор и Зока и Буца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Некада су долазили, можда први пут су долазили Зока и Мајор, 
па су после долазили још у Буцо, па је ту, тада када су мени руке пробијене, био је и 
Лопов, овај ме је питао ко ми је то урадио и рекао да то није договорено тако и шта 
ја знам. Онда су били још ето кажем, неки ти које нисам ја познавао, који су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још неки други? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, можда је и неки долазио, али га нисам уочио или је можда 
тај, тада су дошли тај што је мене ударио по леђима или, да кажем сада. 

ВРЗ 01
04



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 30. новембра 2006. године 

32

 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама овде неки сведоци кажу да је један од тих људи ушао и 
представио се да је неки капетан Зокс, да је убио неке војнике у Хрватској. Да ли сте 
Ви чули некада тако нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Да ли сте Ви чули некада да се они између себе 
нешто дозивају, Ви лично именима или надимцима или тако? 
СВЕДОК "АЛФА":   Од свих имена које смо чули, то је Мајор, Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само те надимке? 
СВЕДОК "АЛФА":  Само те надимке. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте том Буци Ви дали надимак или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тај надимак сам чуо по излазу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то сте касније чули? Када сте први пут чули за тај надимак 
Мајор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту, када су дошли, јер су се звали Мајор, Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Зока или Зокс? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зока? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте стално говорили Зокс? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да сам то, пошто сам ја објаснио када смо сазнали та 
имена по излазу из Челопека, онда је то тако уведено да остане то име Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели да је тај Зока или Зокс, лично Ви да ли 
сте видели да је некога, питала сам Вас да ли сте видели, нисте видели ножем никога 
да је убио, него сте чули од ових других, да је некога тукао? Да ли сте Ви лично 
видели, малтретирао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Видео сам тог момка којег је изводио испред нас, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овог Алмира? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тухчића? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је њему радио? То сте се изјашњавали у истрази, али 
нисте рекли име. Данас сте рекли име. Шта је он њему, то је тај млади дечко што је 
после Омера Окановића изведен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Па, онако како да кажем, имао је тај захват ногом који је 
могао стојећи, без, како да кажем, померања да удари у лице, у пределу лица и шта ја 
знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њега је тукао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је тукао Тухчића, да ли је био неко од ових ту присутан, 
од ових других? 
СВЕДОК "АЛФА":  Био је Мајор ту присутан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мајор? И кажете, после Омера је извео Зока и после га више 
није било? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А не знате да ли је ту убијен, то не знате. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја опет кажем да се чуо пуцањ и да се чуо пуцањ када је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Помињали сте да су неки људи отишли са Мајором, 
да је он тражио оружје, а да су они схватили да је то новац, нека четворица. Ко је то 
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био, па да су се после појавили негде, да су били живи? Да ли се сећате тога, да су 
ослобођени? 
СВЕДОК "АЛФА":   Изведени су, односно одведени су Халиловић Нуриз, Нурдин и 
још мислим да је био Тухчић Хасиб и тачно још ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте, Окановић Хасиб у истрази и Ефендићи, два 
Ефендића? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нурдин и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Зијад овде пише? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ефендић Зијад, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је са њима било? Да ли сте видели, ко их је извео, зашто, 
како и да ли знате о судбини њиховој можда? 
СВЕДОК "АЛФА":   Мислим да су отишли са Мајором и са Зоком и да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напоље да су изашли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да и више се нису вратили ту. После смо чули, сада тачно не 
знам да ли смо чули у Батковићу или смо чули када смо изашли из Батковића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да су пребачени за Србију и да су одатле у иностранство. Сада 
тачно у којим су земљама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су преживели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некога од њих некада срели, од ове четворице? 
СВЕДОК "АЛФА":  После рата нисам срео ниједног, али сам чуо за њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте чули, како су се они то успели да спасу? 
СВЕДОК "АЛФА":  За Ефендиће сам чуо да су имали неку фамилију ту у Србији, у 
ком месту тачно не знам, али сам чуо од тих комшија наших да имају неку ту 
фамилију и да су изашли тамо и тако да су преживели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то били неки овако богатији, имућни људи њих 
четворица или нису? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, онако, средњи сталеж, јер у оно време, ја сам особа која је 
радила по терену и мање сам времена проводио у свом месту, тако да оно што се 
каже, нисам баш ни знао колико је ко моћан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули на који начин су они успели да изађу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било неких размена, да ли Вам је то познато, да је 
неко размењиван, да је вођен на размену, па да сте касније чули да је жив? 
СВЕДОК "АЛФА":  Размена је била можда, сада да кажем, период, та прва седмица 
или после можда те прве седмице, тачно не знам. Исто су одведена четири човека. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су нека друга четири? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да, то је можда негде на почетку, то је можда неки први, да 
кажем, чин после тог претреса, прва радња која се радила ту, да су ти људи изведени 
и да су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је дошао по те за размену? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је нека војска дошла, ми не знамо који су дошли. Прочитао та 
имена, извели су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, они су прочитали имена и ти су изашли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Изведени и више до нашег изласка нисмо ништа сазнали о 
њима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А после? 
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СВЕДОК "АЛФА":  После смо сазнали да су негде тамо у Липљу или где су већ 
размењени и да су прешли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате нека од тих имена, тих људи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Бојић, Бојић Хасо мислим да је био, Муратовић Мурат, још 
двојица су била, сада, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте сазнали, како су они, зашто баш они а не неки 
други? Да ли су они имали неке новце, неке везе, нешто? Да ли је неко од њих имао 
неку родбину? 
СВЕДОК "АЛФА":   Овај, зашто су изведени, можда ни они сами неће да кажу, нису 
рекли, шта ја знам, али су после сусрета рекли нам да су им ставили неке вреће на 
главу и да су одведени у правцу у којем нису знали и да су видели на којем су 
подручју пребачени када су прешли на територију Тузле, да је то било негде у 
пределу Липља или шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде пише исто у оптужници неки догађај да је неко лице 
ножем у бедра ударено. Да ли сте видели такву ситуацију? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то урадио, ако сте видели и коме и у ком периоду, ако 
можемо мало да определимо? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је период када сам ја био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно руке? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је било тај, односно ти тренуци, то време, то је тај Буца 
радио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Буца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Догић Нијаз је забоо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Догић Нијазу је то урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Догић Нијазу је забоо нож у бедра и како је окретао оно по, како 
сам ја видео, онда је исто једном одсекао мали прст и рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто овај Буцо? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, и рекао му да састави, што је он и урадио, онда су се почели 
смејати, као говорио овим својима да, покушао да залепи, али да неће моћи успети, 
шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је исто Буца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је тај човек коме је то урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он се звао Аднан, како се презива. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Аднан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неком одсечен прст, да сте Ви видели или чули 
или можда касније приметили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам, али то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте за Аднана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, то сам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте видели да је Буца урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели да је Репић некоме одрезао прст? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? А да ли сте видели да ли је неком урезан неки крст на 
неки део тела? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мустафић Шабану је на челу урезан крст. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На чело? 
СВЕДОК "АЛФА":  И то му је урадио Репић, он га је питао како се презива, он му је 
рекао и после је урезао крст на чело и рекао му да се више не зове тако, него да се 
зове Шабан Шаулић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То му је Репић рекао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Онда је Бикић Енесу, Џихић Енесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Џихић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Џихић Енесу, да, исто је урезан крст, онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Исто Репић је то урадио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ножем? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Онда, он, шта знам више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још видели неко да је урезивао крст, осим та два 
пута Репић да је урадио томе на чело? Седите, седите, мало спустите микрофон, па 
ћемо да направимо паузу. 
СВЕДОК "АЛФА":   У то време када су се урезивали ти крстови, ми смо стајали у 
врстама, тако да нисам могао гледати лево и десно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да видите ко је урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Шта знам, ти су људи били, можда је Шабан био баш други 
испред мене, Енес је био можда трећи и тако, шта ја знам, тако да се то могло видети 
јер је било ту близу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде у нашој оптужници пише да је ножем одрезан прст и 
Хаџић Изету. Да ли сте Ви видели то и да ли сте видели да он после нема прст? Да 
ли Вам је то познато? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја то нисам видео. Можда се сада, да кажем, и не сећам тога, 
могуће је да се и то десило, јер се десило тих доста ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Овде пише да је и ухо неком човеку одрезано. Да ли 
сте то видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Могуће да сам видео, али нисам сигуран, али је ухо одсечено 
Чикарић Енесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели ко је то урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? А полни орган некоме да је одсечен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Полни орган је одсечен Ефендић Зулкарнеину. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Куршумовић Исмету? 
СВЕДОК "АЛФА":  Куршумовић Исмету није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели то када се десило са Ефендићем? 
СВЕДОК "АЛФА":  Право да Вам кажем, сада се тога не сећам, али знам да је то 
одсечено и знам да је, чини ми се од стране Репића да је наређено да поједе то што је 
одсечено, што је он успео да сакрије, па после наврата њиховог поново су питали да 
ли је појео, питали су тог Исмета, које је он рекао да није, да је сакрио, онда су њега 
натерали да он то поједе, што је он и урадио и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви ту ситуацију баш видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Баш тај разговор сам видео да, када је требало да се поједе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај тренутак пре? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Тај тренутак пре тога могуће да сам видео, али оно, баш сто-
посто нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате да је ту Репић био сам или је био још неко 
ту, у тој ситуацији, када се то дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да није био сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да определите ко је био са њим? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је, ја мислим, само једном дошао сам, задњи пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно на крају? 
СВЕДОК "АЛФА":  На крају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А пре тога је увек био са неким? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пре тога је увек био, мислим, долазио је на врата, некада је 
улазио, некада није улазио. Сада, после Бајрама је био забрањен улазак у тај Дом, па 
је он долазио ту на врата, тражио, чак је некада и пуцао кроз врата и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде у нашој оптужници пише да је Пуфта урезао крст 
Мустафић Шабану на чело и Чикарић Енесу и Ефендић Адмиру и Џихић Енесу, али 
Ви кажете, Репић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви то гледали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, Шабан је стајао до мене ту, можда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И видели сте да је то Репић урадио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, сада можда даље тамо, можда је други, шта ја знам. То ја 
нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А рекосте да нисте видели Капиџић Сулејмана ко је убио, 
нисте то видели? Да ли је то било напољу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Напољу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напољу је то било? Да ли је био неко од ту затвореника 
напољу у време када је он убијен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико није био? Тада је и Алихоџић Рамо? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је и он био у исто време напољу када и Капиџић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи за Ејуба се не сећате ко га је ударио када је пао, па је, 
кажете, после два, три дана преминуо? Кажете, једном приликом је овај Мајор имао 
неки топуз, дрвени или метални. Којом је то приликом било, када је он то дошао са 
тим топузом? Да ли је дошао сам или са још неким, да ли се тога сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је увек долазио са Зоком у посету ту и тада једном је 
имао то, тај топуз, или како се више зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели да је ударио некога са тим топузом? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ударио је Хаџиавдић Салиха, са тим у главу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта му се десило, Салиху? Да ли је преживео тај ударац? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да јесте, јесте преживео је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још нешто том приликом ударио, нешто сте у 
истрази причали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Јесте, Изету Хаџићу пуцао у чело из пиштоља и онда му 
наредио да изађе вани, што је он и урадио, што је он изашао вани. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У чело му пуцао? 
СВЕДОК "АЛФА":  У кољено, не у чело. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У колено? Како је изашао Изет? 
СВЕДОК "АЛФА":  Онако како је изашао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта каже, шта ће напољу, зашто га истерују? 
СВЕДОК "АЛФА":  Рекао му је да изађе вани, он је изашао, није рекао зашто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се вратио Изет? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После тога? Да ли је Изет преживео? Да ли је жив Изет 
Хаџић? 
СВЕДОК "АЛФА":   Сада тренутно не знам да ли је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Зато што сте у истрази рекли да се више није 
вратио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пазите, у том моменту у свим тим дешавањима можда се губи 
контрола за тим људима, јер су људи, можда једном или два пута извођени, па се 
више нису вратили, него су људи, на пример, као Изет, изведен па је враћен, па је 
можда поново одведен да не би можда остали трагови неки или шта ја знам, 
разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је био Изет са Вама када се то све завршило, када сте 
пребачени после, касније, на крају Вашег боравка у Дому културе, да ли је отишао у 
град Изет Хаџић, када сте се сви ви вратили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Причали сте у истрази да је том приликом, када је 
Изету пуцао у колено, да су, кажете, онда су извели двојицу људи вани, чула су се 
два пуцња, вратили су се, рекли да ћемо сви тако завршити ако не предамо оружје и 
тај новац. Извели су човека вани, једног од нас поново да види шта се десило. Да ли 
је то она ситуација о којој сте малопре причали или нека друга, пошто нисте имена 
рекли? 
СВЕДОК "АЛФА":  То су били Рамо и Сулејман. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Суљо, добро. А ко је тај што је изведен да види шта се 
десило, па када се вратио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је био Сакиб Капиџић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И он се враћа унутра. Шта Вам он каже, да ли се сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су му рекли да нам каже шта је видео, што можда он није 
смео или није хтео или шта ја знам и поново су му рекли да каже шта је видео и он је 
рекао да су убијени, што су онда они рекли да ћемо сви тако завршити ако не 
предамо то наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко, ова двојица или неко други? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зока и Мајор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је тај о коме причате у истрази, тог младића кога су 
издвојили да им он објасни, да им каже ко има наоружање, поново су га тукли, 
момак је већ губио свест, малтене, памћење и контролу над собом, није имао више 
понашање људско, једноставно је рекао да Омер има митраљез. Да ли то за оног 
младића сте причали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то иста та ситуација, истог дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када су Суљо и Рамо? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да јесте било, али, опет кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се дешава сада са Капиџић Сакибом? Ви сте малопре 
причали. Када се то са њим дешава? Он се враћа, каже да су та двојица мртви, шта се 
то после са њим дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он остаје ту међу нама. Он је био жив све до Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што сте испричали да је онда убијен, добро. Неки сведоци 
нам кажу да је тај Буцо или Пуфта заклао и Сакиба. Да ли сте Ви то лично видели 
или нисте, како је он страдао? Ја сам Вас питала малопре. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја кажем да нисам то видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А да ли сте видели шта се десило са Хаџиавдић 
Нуријом? И он нам је овде у оптужници се налази. Да ли се сећате Хаџиавдић Нурије 
у Дому? Сведоци су нам помињали и Хаџиавдић Хусеина  и Нурију. 
СВЕДОК "АЛФА":  Тренутно сада не могу да се сетим, али знам да су, да је Нурија 
исто, да ли је убијен, да ли је, знам да је мртав, Хусеин исто је мртав. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али знате да су били ту и да знате да су мртви, били су у 
Дому? 
СВЕДОК "АЛФА":  Били су у Дому, били су ту затворени са нама заједно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате да су међу вама били Окановићи, Исмаил, 
Мирзет, Илијаз? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Мехо Хаџиавдић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некада видели да њих неко туче? Оно када кажете, 
ови други туку, да ли сте Ви конкретно знате кога су тукли или не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да није ниједан изашао без ударца из Челопека. Сада 
тачно да бројим ко је овог тукао, ко је овог тукао, не бих знао рећи, али једном 
приликом сам гледао тог Исмаила да су та тукли. Тај човек је био, да кажем, 
ментално заостао, није знао новац и није знао, дошло му да прича, као ми што 
причамо, шта ја знам и после тог свега питали су га, као после тих свих удараца, не 
реагујеш ништа, ни шта се десило, ни шта ја знам, ни како си, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њега тукао, Исмаила? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам ко је тукао, јер то је, тада је у том периоду већ 
више било, што се каже, ни сам себе човек не може познати, да су људи улазили са 
тим неким палицама, са тим неким дрвеним палицама, са тим, како да кажем, више, 
чиме се све и ударало и разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, Бајрам је био ту негде ноћ 10. на 11. Шта се после 
догађа? Да ли се то наставља после Бајрама, ту је доста људи страдало, Ви ту још 
боравите? 
СВЕДОК "АЛФА":  После Бајрама боравимо ту, можда после, да кажем, после када 
смо то све почистили, када смо то све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када су ови отишли? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, Јовић Горан је мене извео, једноставно ме прозвао на 
вратима, што ми је било нешто, како да кажем, већ оно, сада да кажем, као смртна 
пресуда, јер именом у таквој ситуацији, неко да вас прозове, човек се не осећа баш, 
одмах мисли на најгоре. Питао ме је да ли ми треба воде, да ли нам треба воде и што 
сам му ја рекао да мислим да нам није ни до чега, после свега тога да нам вода не 
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пада напамет и рекао је да изађем да наспем воде и онда сам га ја молио ако је у 
могућности да заштити бар оца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вашега? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, он је ипак старији човек, не би могао то све да поднесе, те 
све ударце и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта каже овај Горан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он каже да се не плашим, да неће то се више десити што се 
десило, да кључ неће више бити ту где је био, него да ће бити у СУП-у у Зворнику и 
да ако неко треба да уђе у тај Дом или некога да изведе, мора доћи са тим налогом у 
пратњи полиције да изведе, ако има неки разговор, да ће извести, обавити разговор и 
поново вратити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је, значи, после Бајрама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Можда, да кажем, одмах или дан или. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то тако било после? 
СВЕДОК "АЛФА":  Било је то, можда је било и није било, Репић је посећивао, 
наваљивао је да уђе на врата, није могао ући. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није успео? 
СВЕДОК "АЛФА":  Кључа није било. Неки су кроз прозор, на другој страни наспрам 
бине су била два прозорчића у том Дому. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прекопута? 
СВЕДОК "АЛФА":  Прекопута бине, да. Па су нам једном наредили да поставимо те 
кревете да би они могли сићи доле, што смо ми мало и оклевали, нисмо смели да их 
пустимо доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то сада неко споља долази па то тражи или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја не познам те људе, али су, можда сам овог једног виђао ту да 
је долазио, био је у тој посети, пре Бајрама, да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није од ових чије надимке нам  помињете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Од ових мислим да није био ниједан. Претили су да ће бацити 
бомбу међу нас, ако не поставимо те кревете. Онда смо, нисмо имали другог избора, 
морали смо то направити да би они сишли и одмах су ту ударци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико њих сада силази кроз те, на те кревете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да су двојица, тројица била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту неко од ових које, рекосте нико? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да нико није био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су изгледала та двојица, тројица? 
СВЕДОК "АЛФА":  Онако, људи, нормалне грађе, оно, шта ја знам. Овај један је 
имао онако, да кажем, лице мало, не баш чисто лице, мало онако, да кажем, имао је 
неки, како да кажем, превелик нож, нешто баш велико и прешироко и шта ја знам и 
после, уствари, са тим ударцима и са тим, шта се све ту десило, Чикарић Едина, 
њему је рекао да легне преко кревета, преко ограде кревета. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Један од тих људи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Један од тих који је носио тај нож велики, онако и ударио га 
преко леђа. Приликом ударца, нож се искривио и Един је мислио да је то већ готово, 
као треба да се склони. Он му је рекао да сачека, мора да исправи тај нож. Е поново 
га је ударио, онда му је на леђима нацртао крст са тим ножем и после тога се вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је ово што кажете, четири «С» на леђима? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су се после вратили кроз исти тај пут? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама неки сведоци описују па кажу да је то био Торо, неки 
кажу да се Торо спустио ту, неки, помињу неке друге надимке. Да ли сте чули за тог 
Тору? 
СВЕДОК "АЛФА":  Могуће да су били, ја нисам сигуран, јер у том периоду, сада да 
кажем у периоду том је и мој отац био повређен, тако да ја сам био повређен, тако да 
нисам, оно, једноставно, није ме то више, да кажем, занимало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви чули да Мајор има и неки други надимак 
можда, тај Мајор кога Ви знате као Мајор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Те надимке смо чули по нашем изласку, јер ми смо та имена која 
смо ми знали, Мајор, Зока и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, рекосте, Мајор, Зока, они нису се спуштали кроз тај 
отвор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да нису, нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада ми није јасно. Малопре сте у једном моменту рекли да 
сте чули за ове да се ословљавају, да сте за друге чули касније. За које сте чули 
унутра да се ословљавају, неко, кажете, каже му, Мајоре? 
СВЕДОК "АЛФА":  Зока и Мајор су се звали именом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за које друге, а за Буцу сте касније чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  А за Буцу сам касније чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има још неко за кога сте касније чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, чули смо ми те надимке када смо изашли, тамо да има неки 
Буца, да има неки Пуфта, да има неки Зокс, да има овај, који још има, мислим за те 
надимке смо чули по тим нашим описима неким да су нам неки људи говорили, који 
су били у непосредној близини. Али ми ту нисмо знали оно тачно како се који зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви некада после Вашег изласка видели тог Мајора, 
тог Зоку, Зокса, тог Буцу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На неким фотографијама или негде да Вам је неко нешто 
показивао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Те фотографије, овај, приликом давања изјаве у суду у Сарајеву 
су ми биле показане, неке. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је неко ту био познат, да ли се сећате сада? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту је било слика, не знам. Мислим да сам за Репића био, али. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А данас када сте били на препознавању? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислите на слике или? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, на људе које сте видели, да ли сте ту некога познали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, лик, ликови тих људи који су били тамо. Неки су ми, да 
кажем, у очима, али нисам баш сигуран, оно сто-посто да кажем то је тај човек, то је 
тај човек, јер, оно, ипак је ту било, петнаест је година прошло и мислим да се људи 
мењају, памет лапи и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А рекли сте, сада, да ли је то била нека пауза, неко затишје 
или је настављено то, кажете, Репић покушава а не може да уђе, више нема кључа? 
СВЕДОК "АЛФА":  У том смислу да је, оно, како да кажем, пауза од тих удараца и 
пауза тих убистава и тих, шта се све радило до тада, да је била као нека пауза, да 
кажем да је била пауза, јер нисмо могли више оно, мада нисмо могли излазити 

ВРЗ 01
04



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 30. новембра 2006. године 

41

 
 
 
 

слободно у WC после те прве седмице, после тог првог претреса, нисмо могли 
слободно излазити, него смо уз пратњу тих стражара излазили по један, двојица, шта 
ја знам. Тог Бајрама када се то десило, онда можда нисмо смели ни по један да 
излазимо, некако смо на ризик излазили и тешко је могло у краћем времену да се то 
уради, нужда или шта ја знам шта је више требало, вода да се наспе и то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико сада ту времена пролази до краја Вашег боравка, 
шта се још овако дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, после тог Бајрама је тај период, који је негде можда до 26. 
отприлике, до тог периода. После смо чули да је на тај дан, Видовдан, да је био тај 
празник и чекали смо ручак да нам дође у том времену када смо добијали ту храну. 
Врата су била отворена и тада, у том времену је Репић наишао, ушао је са оружјем ту 
и почео питати, хоћемо ли да причамо, хоћемо ли да пишемо или шта ја знам, што је 
увек то тражио приликом његовог доласка. Онда је поново тражио да причамо, хоће 
ко да каже, шта ја знам. Неки људи су се јавили да познају неког Жуну, да ради у 
«Глиници», да, шта ја знам, па се онда други јавио, њему рекао да пређе на другу 
страну, па се други јавио, да је и он радио у «Глиници», да и он њега познаје, па је и 
њега после на другу страну.  Онда један је овако да кажем, није био урачунљив, 
бечио се од тога. Он је сам прешао тамо и он га је питао, шта радиш ту, што ћеш ту, 
а он је само угео раменима, он је извадио пиштољ и убио га. Онда је поново питао, 
хоће ли ко да прича, шта ја знам. Овај један се јавио да познаје Жуну, да је негде у 
диску био, да је, шта ја знам, шта је све почео да прича. Он је са аутоматом убио га. 
Онда овог другог исто, мислим у главу да га је погодио, да је и њега убио. Онда је 
осуо рафал у том пределу где сам се ја налазио, где смо пали нас тројица, четворица 
и где је тај Зулкарнеин, он је остао да лажи доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онај Ефендић што је био повређен? 
СВЕДОК "АЛФА":  И он је пришао, убио га ту и рекао да за њега нема рањених. 
Вратио се поново доле и опет је тражио, хоће ли неко да прича, хоће ли неко нешто 
да каже, шта ја знам. И онда је чучнуо ту испред нас са том пушком коју је имао, 
аутоматску пушку и питао, хоћемо ли седећи или хоћемо ли из стојећег става, из 
чучећег става, шта ја знам и нишанио је баш оно у том пределу где сам ја стајао и 
имао сам осећај да баш циља у мене. Ту сам стојећи губио свест, држао сам се за 
комшију који је стајао поред мене и после тог испаљеног хица, пали смо на земљу и 
после тога је тај до мене који је стајао, Исмаил Топчић, он је био погођен у пределу 
бубрега. На сву срећу, није ништа оштећено, рана је замладила, тако да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви повређени том приликом. 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам ја био повређен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико је ту страдало тог дана? 
СВЕДОК "АЛФА":  После тога, после тог пада, свест коју сам добио, када се 
повратила, било ми је јасно, ако останем доле, рањен или било како, да нема 
рањених ту, да морам да устанем. После тога је тражио поново ко хоће да прича, 
хоће ли неко да прича, шта ја знам или ко хоће да прича да пређе на другу страну где 
су ови други што су прешли тамо. Онда су прелазили један по један, онако, оно, не 
знајући, у бесвести, како да кажем, прелазили су углавном тамо. Онда је рекао да 
пређемо сви на ту страну и када смо пошли сви да пређемо тамо, он је већ рафал и 
кога је погодио, погодио је, ко је остао да лежи, остао је да лежи. Рекао је да се за 
пола сата враћа поново, да морамо све то да почистимо, да са песмом то испратимо 
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његов одлазак, да ће он доћи, да је он ту у некој близини, шта ја знам. После тога смо 
здрави који су били, нису били погођени оно, ја сам видео доле људе да леже на 
патосу, мислећи да су сви мртви и да су сви убијени или шта ја знам, док код неких 
је, били су рањени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хајде да направимо паузу. 
СВЕДОК "АЛФА":  Само да завршим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да заврши реченицу, сведок сам. 
СВЕДОК "АЛФА":  Међу тим људима сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто не седнете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нека. Међу тим људима сам нашао и свог оца који је био мртав. 
Све смо те људе морали поново да скупимо, да се изнесу вани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Иста она операција као што је била? 
СВЕДОК "АЛФА":  Иста, као што је било пре. Ови рањени који су били ту, 
покушавали смо да помогнемо на неки начин, колико смо могли. Онда после тога је 
баш тај Јовић је био на том прозору горе да види, да ли из радозналости или жалости 
или како је било и питао ме, да ли треба цигара, да ли треба нешто. Ја сам му рекао 
да цигара не пада ми напамет, али да ми треба завој или нешто за те људе који су ту. 
Нашли смо неких завоја, нашли смо нешто или су нам они одозго бацили или шта ја 
знам. Неки су били доле, неки који су ту били нађени или они чаршафи који су били 
ту, били су инфицирани и шта ја знам, док људи су умирали, онако да кажем, 
попреко и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Сада ћемо направити паузу. 
 
 
 
 

Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 
 Одређује се пауза у трајању од двадесетпетминута. 
 
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес настави након паузе. 
 
 
 Констатује се да уз дозволу суда, адвокат Шалић напушта претрес и да ће 
га у наставку замењивати адвокат Ђорђевић Мирослав. 

ВРЗ 01
04



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 30. новембра 2006. године 

43

 
 
 
 

 
 
 

НАСТАВАК САСЛУШАЊА СВЕДОКА под псеудонимом «АЛФА» 
 

 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте се одморили мало? Хоћете да седнете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нека, могу још. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Где смо стали? Да ли код Видовдана? Почели сте да 
причате да је он рекао да ће се вратити за пола сата. Да ли се он вратио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није се вратио? А колико Ви, да ли је то, када се то дешава, 
рекли сте нешто после ручка у истрази, то је дању се то догодило? 
СВЕДОК "АЛФА":  Послеподне је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Послеподне? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Врата су била отворена, храна се уносила у просторију и у 
том моменту је он наишао, ушао и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причали сте о збрињавању ових рањених и то. Да ли се то 
сада дешава тог дана или Ви још ту остајете у Дому? 
СВЕДОК "АЛФА":  То се дешава после тога, после чишћења тог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли ви сада ту ноћ још ноћите ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Остајете ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Остајемо ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још колико, да ли се сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, мислим да још, отприлике, дан, два, не знам тачно, али неко 
време смо остали ту и онда су питали једног стражара ту, шта даље, хоће ли још 
улазити, шта даље има, шта ја знам. Онда нам је он рекао да будемо мирно, да се не 
бринемо ништа, да ћемо бити негде пребачени, али он не зна, да је он тако нешто 
чуо, да ћемо негде бити пребачени, да нећемо више бити ту. А што се то и десило. 
Мислим да се сутрадан то десило, да су нас пребацили у стари затвор Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која је то зграда? Да ли је то иста она зграда или није где сте 
били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Иза те зграде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А шта је ту било пре рата? 
СВЕДОК "АЛФА":  Стари затвор, тако се звао, то су просторије неке, мислим да су 
биле шест или седам просторија са, нешто слично WC, купатило и, да ли је била ту 
мала кухиња једна, не знам тачно. Знам да је била вода и да је био WC. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какви су сада ту услови? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, ту су исто били, онако собе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има ту кревета? 
СВЕДОК "АЛФА":  Празне собе, нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема? На чему лежите? 
СВЕДОК "АЛФА":  На патосу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли ту има и рањеника или су сви? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ту су сви који су били у Челопеку, да кажем, здрави и рањени и 
сви живи који су били су пребачени, и рањеници исто и горе смо исто покушавали 
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да помогнемо тим људима, док после, тачно не знам којег времена, али је уследила 
та медицинска помоћ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то Вама пружио ту помоћ? 
СВЕДОК "АЛФА":  Долазили су доктори неки, мислим да се једна Наташа звала. 
Она је долазила са тим својим колегама, докторима, који су још све били са њом. 
Сви су били цивили и сви су помагали ту и давали су ту медицинску помоћ и шта ја 
знам, онолико колико су они могли да замене завоје, да превију поново, да, шта ја 
знам, мада је неких тих рана исто било да без хируршког захвата није могло ништа 
да се учини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је умро неко од рањеника док сте ту боравили, у том 
старом затвору? 
СВЕДОК "АЛФА":  У Зворнику мислите? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да није нико умро, али су после нашег изласка остали 
сви који су били рањени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви ту још боравили дана, отприлике? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, мислим да смо били једно две седмице ту, отприлике, тако, 
ту смо били и онда смо исто требали да направимо списак тих рањених, па после, 
можда сутрадан су нас опет, та полиција која је била ту у плавим униформама, они 
су нас извели вани у аутобусе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су то били аутобуси? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам тих аутобуса који су били, оно, како да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, колико вас је напустило после две недеље тај 
стари затвор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Негде, отприлике, 80 особа је пребачено у Батковић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Батковић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико остаје? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је седамнаест остало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, шта је било са тих седамнаест? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не знам. После неког времена, негде отприлике Нове године или 
јануар 1993. године или у том периоду је доведен један који је остао са тим 
рањеницима, доведен је у Батковић и он нам је рекао да су ти обучени у војне 
униформе, да су одведени негде, ни он не зна где су одведени, да су њега пребацили 
у Батковић доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај био? 
СВЕДОК "АЛФА":  Самир Пезеровић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је дошао код вас у Батковић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су била нека малтретирања ту у старом затвору када 
сте пребачени? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, нису била нека, можда малтретирање, псовање или ја шта ја 
знам, али нико није улазио да би ударао у затвору или шта ја знам. Мислим да су 
једном долазили само. На прозорима су биле решетке, мислим да су једном 
долазили, псовали неки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нису улазили унутра? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису улазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту била храна? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Храна је била после те прве седмице, после та прва два, три дана 
у Челопеку доле, била је цело време и ту смо исто добивали, ту храну. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какву сте храну добијали тамо у Дому када сте почели да 
добијате? Како вам је обезбеђивана храна? 
СВЕДОК "АЛФА":  На пример, ујутру је била конзерва, нарезак или паштета или 
шта је више долазило ту или један нарезак на четири смо делили или на троје, зависи 
колико дође од количине. За ручак је било нешто кухано, оно сада, мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било довољно хране за вас све ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, било је, оно, шта да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А квалитет? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, ту и тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то вама обезбеђивао, ко је то доносио, да ли сте знали 
Ви, како то дође храна, одакле долази? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја нисам никада изашао да примим ту храну. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напоље? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисам никада видео ко је довозио и ко је доносио, само су наши 
излазили и преузимали су то и ми смо то делили између себе, међу нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какви су били услови за хигијену у Дому? 
СВЕДОК "АЛФА":  Услови за хигијену? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Да ли је било купања, умивања, бријања и тога свега? 
СВЕДОК "АЛФА":  Била је само вода за пиће, ништа више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа друго? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било неких последица по хигијену због тога или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, шта ја знам, ако се хигијена не одржава те уши, вашке, како 
их већ зову. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било људи који су имали вашке? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да није било ко није имао, сви су имали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви тражили неку помоћ лекарску, било због рана, 
било због тих вашију за тих месец дана, да ли сте се обраћали Ви лично некоме? 
СВЕДОК "АЛФА":  У тим тренуцима нисмо се могли никоме ни обратити, нити је 
било до тога. Важно је било да се преживи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте помињали да су ови први тражили новац, накит, 
драгоцености. Да ли су некада ови чије сте надимке помињали од Вас тражили 
новац, накит, драгоцености, када су долазили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Од мене лично нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислим, од присутних ту, ако се Ви сећате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислите на ту прву екипу или? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они први, рекли сте, више нису ни долазили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После, причали сте за Мајора да је тражио новац? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам причао да су тражили оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оружје, па да су ови схватили, добро. Да ли су некада баш 
тражили новац, драгоцености, злато, ови Зока, Мајор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић? Не сећате се? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.Да ли сте правили неке спискове ту колико вас има за 
време боравка, неке евиденције, када неко страда или пре тога, колико вас укупно 
има? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ми нисмо то правили, нисмо ми имали ни тај прибор за писање, 
ништа, шта ја знам. Списак је ја мислим направљен, бројно стање је направљено на 
почетку. Ми то нисмо, чак, штавише ни смели имати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А после када се смањивао број, да ли су онда тражили 
стражари од вас нешто да пишете или не? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је једном исто се, бројно стање да се правило у 
Дому, а да се правио списак рањених у старом затвору у Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте у истрази, списак смо направили негде после 
Бајрама још једанпута, поново смо правили списак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тада је то било оно бројно стање, такорећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то после оног масовног убиства за Бајрам? 
СВЕДОК "АЛФА":  Отприлике тако, тачно не знам када. Знам да је било на почетку, 
да је било још једном после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте помињали да сте имали неки списак тих људи 
настрадалих или рањених или убијених када сте причали у Сарајеву прошле године? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам то помињао и у изјави пред Хагом да сам ја то могао да 
направим, али већ је то можда неких, колико има већ петнаест година, да је то већ, 
мени треба доста, доста времена да бих ја све то повезао, баш оно, што кажу, све те 
особе да наведем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте тамо у Сарајеву, тачно људи који су којег дана 
изведени, нестали, група која је изведена, људи који су остали живи, ја то све имам. 
То сада немате више? 
СВЕДОК "АЛФА":   Не, немам то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немате? Рекли сте, могу вам доставити. Онда сте на питање 
истражног судије, каже он, спомињали сте практично две групе, Репићева група и 
група у којој су били Зокс и остали. Да ли су то две одвојене групе, па сте се ту 
нешто изјашњавали. Да ли Ви сада и даље третирате то као две групе, па испада да 
се они никада нису сретали или је то била група некада помешана или су увек били 
одвојено? 
СВЕДОК "АЛФА":  Малопре смо причали о томе да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није ми то баш најјасније, па ако можете да објасните. 
СВЕДОК "АЛФА":   Право да Вам кажем, ја не знам да ли је то једна или две групе, 
али при упознавању је Репић дошао са тим својим другаром где се он представио, а 
после су дошли ти други, па су некада долазили једни сами, ови сами, па су били сви 
заједно, па онда више не знам ни да ли је то једна или две или. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, не можете да определите да ли су некада били заједно 
или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете, добро. Ово кажете, Репић је терао да се људи у 
Дому туку међусобно. Да ли су и ови други то радили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, мислим када један предлог од њих дође, сви га подрже и 
онда сви то величају и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што сте рекли да се то дешавало, није једном само било? 
СВЕДОК "АЛФА":  То се дешавало више пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се међусобно туку? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Да су изводили по двојицу, да су чак целу, те две врсте комплет 
што је било доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се направе оно што кажете у врстама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да, једноставно да се окрену једни другима и да се ударају 
или, ето тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињали сте овде да је један од њих имао неки пиштољ са 
неком дугом цеви. Да ли се сећате тога сада? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је то било код Зоке, да је био неки пиштољ са неком 
старијом израдом, неког другог облика, не ови војни и полицијски, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, како је изгледао тај пиштољ? 
СВЕДОК "АЛФА":  Право да Вам кажем, не знам баш тачно, мислим да је нешто 
било у виду онога, како се каже, колт, онај или тако нешто слично. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колт? 
СВЕДОК "АЛФА":  Са оним округлим редеником или како се то зове више, да је 
била дужа цев, да је нека друга изведба била, него ови нормални. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте, имао је округли шаржер, да ли на то мислите? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим, каубојски пиштољ са дужом цеви? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тако нешто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он то увек имао, или сте то? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није имао увек, није имао увек, то је ја мислим на почетку било, 
сада не знам, можда једном, два пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он пуцао из тога? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не знам, мислим да није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? Добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  Могуће, али ја нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај Лопов што га помињете да је био са Репићем, шта је он 
имао? Да ли је он имао нешто од оружја или оруђа код себе када сте ту песму 
певали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам да је имао, могуће да је имао, али. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се још нечега сећате овако што Вас нисам питала 
можда? У истрази сте описивали тог Зокса, па кажете, био је шланг особа, тада је 
имао белу мајицу, патике, неки стари пиштољ са дугом цеви, кратко је био ошишан, 
имао је црну косу, средњег раста, неких можда 170, мислим, средњег раста. Да ли је 
то тај о коме данас причате да је имао пиштољ? 
СВЕДОК "АЛФА":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете ли сада да се окренете и да погледате овде оптужене 
у суду, да видите, да ли Вам је можда неко познат. Хоћете да устанете, молим вас. Да 
ли можете да се окренете. 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви су ми ликови у очима, али оно, сто-посто нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко, окрените се поново да нам кажете, да ли Вам 
неко личи на некога, да познајете или да Вас конкретно подсећа на неки надимак или 
га само однекле знате или не знате, ако можете да покажете. Хоћете наочаре да 
скинете ко има. 
СВЕДОК "АЛФА":  Овај први до прозора мислим да је Брано Грујић. Овај тамо 
последњи, али нисам сигуран, мислим да је Зока. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте сигурни? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  Овај ту са плавом мајицом мислим да је то тај Мајор што је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мајор? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, али, оно, мада су ми сви ликови у очима, ипак, давно је то 
било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За друге? 
СВЕДОК "АЛФА":  За друге оно, шта да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако Вас асоцира, а ако не, немојте. 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим, сви су ми ликови у очима, али, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, седите. 
 
 
 Констатује се да се оштећени окренуо према оптуженима и показујући на 
оптуженог Грујића наводи да мисли да је то Брано, али није сигуран, да је 
показао на оптуженог Кораћ Ивана и навео да мисли да је то Зока, али није 
сигуран и показујући на оптуженог Славковић Драгана наводи да мисли да је 
то Мајор, али није такође сигуран. 
 
 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли може примедба само једна? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажите. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: То је тек из другог покушаја било, ако већ констатујете то. 
Значи, први пут је рекао, када је погледао њих да никога не познаје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, рекао је да су му сви ликови у очима. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Први пут је рекао да никога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: А онда други пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све је то ушло. 
 
 
 Констатује се да је први пут када је краће време погледао оптужене, 
сведок се окренуо и изјавио да су му сви ликови у очима, те да се поново 
окренуо на захтев председника већа. 
 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све је ушло колега. 
АДВ.МИРОСЛАВ ПЕРКОВИЋ: Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како није, све што причамо улази, какво решење када се све 
чује, колега немојте сада. 
 
 
 Да је онда рекао речи које су ушле у транскрипт. 
 
 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Ја се придружујем овим примедбама, али, наравно све је 
то ушло у транскрипт и не треба понављати, али ја имам примедбу уопште на овај 
начин показивања окривљених који су једини у судници. 
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АДВ.МИРОСЛАВ ПЕРКОВИЋ: И јутрос показани. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: А такође сматрам да је та радња прво, нисам 
сигуран да је баш по закону, а поготово ако су јутрос, ако је јутрос овај сведок у 
просторијама ЦЗ био доведен да би се извршило препознавање преко огледала и има 
вероватно тај записник, тако да сматрам ово понављање и то два пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То смо радили увек, па ето и сада, имате примедбу, све је у 
реду. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Не значи, судија, ако сте радили увек да је било у 
реду, ја само кажем примедбу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваш став, наравно, имате право, добро. Ја ћу Вам сада 
предочити. Ви сте јутро за оптуженог Грујића и за оптуженог Кораћа исто рекли да 
мислите, рекли сте за овог Кораћа да Вам је особа позната, за Грујића да мислите да 
је Грујић, а за овога за кога сте данас, односно сада рекли да мислите, али нисте 
сигурни да је Мајор, нисте се јутрос изјаснили. Да ли сте Ви видели ова лица јутрос 
када сте ишли на препознавање? 
СВЕДОК "АЛФА":  Било је тамо више особа, оно и тамо нисам био сигуран, кажем 
за те особе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли има неко питање? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Има. Реците ми, у вези Ваших 
навода у «Новом извору» када је долазио Брано Грујић са неким војником, где сте 
тек били смештени, Ви сте рекли тражио је да потпишемо лојалност. Шта је он тачно 
том приликом рекао, какву лојалност? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је нама само рекао да треба да потпишемо лојалност и 
тражио да направимо списак тих људи који су ту, да ћемо ићи радити и ништа више. 
За појам лојалност није објашњавао шта то значи и шта треба да потпишемо. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је он био ушао у ту 
просторију где сте ви били? 
СВЕДОК "АЛФА":  На улазу ту. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: На улазу, на вратима. Да ли је 
јоош нешто рекао, да ли је коментарисао шта ћете, где ћете, где ћете ићи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Рекао је само да ћемо ићи негде да радимо, да, ето, ништа више. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је тај списак састављен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли том приликом док је он 
још био ту или сте Ви? 
СВЕДОК "АЛФА":  После, после њега, после њега је направљен тај списак. Он није 
био дуго ту, није боравио, не знам тачно, али, ето, оно. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је после неко узео тај 
списак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Дато је тим који су били ту стражари или који су били ту. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли сте после тога видели 
Брану Грујића још који пут? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: За то време? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Реците ми у вези овог лица које 
Ви именујете као Лопов, па сте у свом исказу рекли да сте на основу спомињања у 
песми закључили да је то, нема Репа, нема ни Лопова, па сте закључили да је његов 
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надимак Лопов. Да ли је то само на основу песме или сте можда после и чули од 
неких других? Да ли сте само на основу те песме закључили да је његов надимак 
Лопов? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, на основу песме, јер су они били загрљени ту док смо ми 
певали. Из тога смо ми претпоставили да је то тај. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Значи, то је једино на основу те 
песме Ваш закључак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: У вези овога, ових стражара 
који су, рекли сте да су то били полицајци, да ли су се они било када супротставили 
уласку ових лица у Дом културе у Челопеку? 
СВЕДОК "АЛФА":  Оно што сам ја видео, мислим да нису. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Нису? Да ли сте Ви некада за то 
време боравка нешто причали са тим стражарима, кажете, била су два Ваша друга, 
неки Милош и Горан Јовић, да ли сте том приликом или некада касније нешто 
разговарали са њима у вези овога? 
СВЕДОК "АЛФА":   Ја сам и навео да сам са Гораном причао, ако може да спаси 
мога оца, а са Милошем сам онако, оно другарски и оно молио сам га да ако може да 
јави мојој фамилији да смо ми ту смештени или шта ја знам. Он ми је рекао да је он 
немоћан, да је његова глава као и моја и то је био сав разговор који смо ми. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Шта Вам каже он у том 
разговору, његова глава је као, од кога то зависи, ко је то ко њему? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја не знам на шта је он мислио, он ми је само рекао да је његова 
као и моја глава и то је било све. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: И да Вам не може помоћи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Пошто сте у истрази овог Зоку 
именовали као Зокса, данас га помињете као Зока, па ми реците, када Ви први пут 
сазнајете, Ви сте то већ поменули да сте негде касније сазнали да је то Зокс. А од 
кога Ви то касније сазнајете да је надимак тог лица Зокс, кажете, неком сте 
описивали, па сте чули да је то Зокс? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ти људи који су били недалеко од нас притворени, са којима 
смо се срели у Батковићу, од њих смо чули да је тај надимак Зокс и да је надимак 
Торо и Пуфта и шта ја знам још који су били. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Где су они то били затворени, 
та друга лица, одакле њима сазнање? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да су били Циглана у Каракају доле. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: И Ви сте, шта сте, њима 
описали како изгледају та лица? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, нормално, у разговору том, њихова прича ко је њих 
посећивао, како је било код нас, да ли су ти били. Ту су исто били људи из нашег 
места, комшије наше, шта ја знам и тако смо са њима разговарали. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је у Челопек, поред ове 
групе коју Ви именујете, коју помињете, Буца, да ли су долазила, сем оног првог 
пута када кажете да је долазила једна група, па су вам узимали ту шта је ко имао, да 
ли су долазила још нека лица мимо њих, да су упадала ту у Челопек, неке друге 
групе за које нису, није Мајор, није Зока? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Па, мислим у том периоду, то пред Бајрам када се то дешавало 
туча и шта ја знам, дешава се можда да понекада улази и по десет, петнаест људи 
које ми не знамо, који су можда први пут долазили, који су можда једном били и 
отишли, разумете, нису они увек долазили само Зока, Мајор и. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: То Вас и питам, да ли је било 
неких других група? 
СВЕДОК "АЛФА":  Њих је можда било шест, седам, да кажем, шест, седам да су 
стално долазили. Некада се деси да има десет, петнаест људи, тако да, оно. У том 
времену се није могло правити све, ко улази, ко излази и шта све се дешава. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је тим приликама када су 
долазили ти неки други који нису, рецимо, није Мајор, није Зока, није Репић, да ли је 
тада тим приликама неко страдао, неко убијен, неко повређен? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да није нико убијен. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Када су те друге групе 
долазиле? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Добро, хвала. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Господине «Алфа», кажете, дошли сте 
на аутобуску станицу, једанаест аутобуса, оно када сте се вратили са Црног врха, 
мислим да је било и ту су одвојени мушкарци, вас су одвели на игралиште, на 
стадион, рекосте? 
СВЕДОК "АЛФА":  На трибине стадиона. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: На трибине стадиона и потом у зграду 
«Новог извора». Колико је то далеко, тај стадион од зграде «Новог извора», колико 
је то далеко једно од другог? И једно и друго је у граду, претпостављам? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да, стадион је отприлике негде, како да кажем, близу центра, 
а то је негде на излазу, на излазу града та зграда где смо ми били затворени. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Како вас воде, да ли вас возе или идете 
пешке? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пешке. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Како, како, опишите нам како то 
изгледа? Да ли је то формирана колона? 
СВЕДОК "АЛФА":  Колона, два по два. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Два по два? Да ли су вас везивали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нису. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је било стражара, чувара, људи 
који вас прате и чувају? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је била напред полиција и назад. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Напред и назад? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам био негде ту у средини. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте, да се дође до «Новог извора» 
прође поред зграде општине, поред? 
СВЕДОК "АЛФА":  Са те које са које смо ми дошли, та зграда је пре општине, али је 
уз саму општину та зграда. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Уз саму општину? Кажете, ова двојица 
певају ту песму загрљени, нема Репа нема ни Лопова, то су Жући два најбоља момка, 
па рекосте да Ви из тога што они то певају, што су загрљени, закључујете да су то 
они, Реп и Лопов, ако сам добро схватио на питање колегинице? 
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СВЕДОК "АЛФА":  То смо ми певали, нису они певали. Они су нам само једном 
рекли ту строфу. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Тако је, извињавам се, извињавам се, па 
на основу тога што се ви терате да певате ту песму, а они то слушају загрљени, 
закључујете да су то они? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Мени то остаје мало чудно, знате, мени 
је то мало чудно, јер каже, нема Репа, нема ни Лопова, што би подразумевали да њих 
нема ту, нема их, можда погинули, разумете, не могу некако да повежем то ваше 
такво закључивање са текстом песме. 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, али други део строфе. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То су Жући два најбоља момка, нема 
Репа нема ни Лопова, то су Жући два најбоља момка, па разумете? 
СВЕДОК "АЛФА":  То је наше предвиђање тада било, мада смо ми после, ја опет 
кажем, сва имена сазнали после изласка из Челопека. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Када смо већ код тога, да ли сте у тим 
доласцима тих људи ту чули надимке Лед, Цеца? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисмо. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рамбо? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нисмо. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Тако што? Колико сте Ви познавали 
Ваше сународнике ту у затвору, колико сте их добро познавали, оно именом и 
презименом, ко је, шта је, шта раде и тако даље? Мештани сте, из Дивича сте сви, па 
ето у том смислу, колико сте их добро познавали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам ту рођен и ту сам школу завршио, ту сам радио  и ту сам 
живео. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: И претпостављам да сте свих тих 170 
људи, све сте их знали? 
СВЕДОК "АЛФА":   Све сам познавао, мада сам сада, можда неке нисам оно. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јасно. Да ли је ту било неких 
«факултетлија», да ли је неко долазио да тражи неке «факултетлије», неке 
инжињере? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је било, мислим да јесте. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Можете ли се мало вратити у то, каква 
је то ситуација била, ко је то био, ко их је тражио, ко су ти људи? 
СВЕДОК "АЛФА":   Не сећам се да ли су тражили те са факултетима и шта ја знам, 
али су били затворени ту факултетлије. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Били су затворени? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли их је неко тражио ту, у смислу да 
пита, да ли ту има неких инжињера, ко су инжињери или «факултетлије» или како би 
то већ било, у том смислу, да ли је неко тражио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Баш тако нису тражили. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јер имамо неке тврдње ту да су 
долазили, тражили, водили због неких потреба, неких предузећа. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам, осим Алије Алифендића што су изводили. Он је 
био директор Аутомото друштва у Зворнику. 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рекосте да су изведени Окановић 
Хасиб, Ефендић Зијад и још двојица мислим? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да су изведени, имате Ви сазнања да су 
они живи данас, да су пребачени тада у Србију, када се то дешава, када? Пробајте то 
некако да сместите, да лоцирате временски, да ли пре Бајрама или после Бајрама или 
између овог Бајрама и Видовдана, значи, када се то дешава? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пре Бајрама, после оне прве седмице. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: После оне прве седмице? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли су већ почели да долазе ови и да 
вас туку, малтретирају и тако даље? 
СВЕДОК "АЛФА":  А оно, већ то био увод у те све ствари. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рекосте, прва три дана нисте ништа од 
хране добили, молили сте стражаре да вам купе нешто и тако даље, потом је храна 
почела да стиже. Како сте добијали храну? Колико пута дневно? 
СВЕДОК "АЛФА":  Добијали смо два пута дневно. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Два пута дневно? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, од тога је ујутру. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, не морате понављати, то сте већ рекли. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ко то дели, то ви делите? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ми делимо између. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То ви делите? Ово Вас питам због нечег 
другог. Да ли сте Ви некада били у ситуацији да делите храну? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је хране било довољно за све ту 
вас? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, сада зависи, оно. То што дође, то поделимо. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То што дође, то поделите? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је то по неким порцијама или, не 
разумем како, конзерве, одређени број конзерви да дође или како то изгледа, мало 
нам опишите? 
СВЕДОК "АЛФА":  На пример, ако дође десет конзерви, ми тих десет конзерви 
морамо поделити, нема више. Ако дође сто конзерви, онда морамо сто поделити. 
Мислим, како да Вам објасним. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Дешавало се шта се дешавало, посебно 
ово за Бајрам, практично, бројно стање, они су, рекли сте, ваљда су и пописали 
бројно стање, смањује се, нажалост, ваше бројно стање тамо. Да ли се то види и по 
храни коју добијате, то хоћу да Вас питам, да ли се то види по броју, што би рекли, 
порција или количини хране коју добијате, да сада добијате мање него што сте 
добијали раније, разумете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Како када, како када. Некада је то било можда и превише, а 
некада је то било и премало. Можда смо и ми били уоброчени, нисмо више јели у 
оној количини у којој смо пре јели, оно, како да објасним. Некада је било конзерви 
на четири дела да се дели, то сам малопре рекао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао неко од тих људи неки бели опасач, од тих што 
су долазили? Знате оно што носе војни полицајци, да ли сте видели тако нешто на 
некима тамо да сте запазили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Видео сам, али не знам да ли је неко имао то, мислим не сећам 
се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од тих што су долазили? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? Добро. Има ли тужилац питања? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ја немам питања сведоку а искористио бих прилику да се 
захвалим што је дошао пред наш суд да посведочи о страхотама које је преживео и 
помогне нам у утврђивању истине. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Мене интересује, када сте се селили са тих 
једанаест аутобуса са игралишта у Дивичу, како сте се окупили ту, ко их је окупио, 
на који начин на игралишту у Дивичу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре него што су кренули? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да. 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, та војска која је боравила ту, они су. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: На који начин? 
СВЕДОК "АЛФА":  Контактирали са једним нашим комшијом и како да Вам кажем, 
он је био та веза која нас је окупила ту и која нас је, јавила термин када стижу и када 
је задње време да се морамо иселити. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Како то, ишао од куће до куће или мегафоном, 
колима или шта? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, наше место није баш тако просторно место да треба да се 
иде од куће до куће, ипак вест се чује. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је био неки рок за окупљање на игралишту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Било је време, чини ми се, око 11 сати да треба да крену 
аутобуси и да треба до тада да се искупимо сви. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је било да су неке жене нешто плакале, да 
нису хтеле да иду? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се неко противио? 
СВЕДОК "АЛФА":  То јесте било, да жене су биле испред мушкараца и да нису 
хтеле да идемо одатле, да ето на неки начин смо могли да останемо ту и шта ја знам. 
То није ништа помогло, морали смо се иселити. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је Марко Павловић био када се улазило у 
аутобусе на игралишту? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог дана? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Тог дана. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Ви сте рекли овде, ја сам забележио, колегиница 
Анђелковић Вас је нешто питала, само мало да појаснимо, кажете, ушао је у 
просторију Бранко Грујић и рекао да треба да потпишемо лојалност. Да ли вам је дао 
неки папир који би требало да потпишете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није нам дао ништа. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Како да потпишете лојалност? Какве има везе тај 
списак, да ли је тај ваш потпис значио лојалност, то питам конкретно? 
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СВЕДОК "АЛФА":  Ми се нисмо потписивали на тај списак који смо правили, а 
нисмо ништа добили да потпишемо и чак, штавише, није нам ни било јасно шта 
значи лојалност. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А овај списак, нисте се потписивали на списак? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је правио списак? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, правио је један од нас ту који је био. Тачно не знам ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ви свакога писао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли Ви познајете ове Капиџиће? 
СВЕДОК "АЛФА":  Како мислите? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли сте их познавали, има их више, четири, пет, 
шест, седам, има их тројица браће? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја познајем све. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, добро, е сада друго питање у вези са тим. 
Да ли знате да је један од тих Капиџића био ожењен Српкињом? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли знате, да ли му је то неко рекао, том 
Капиџићу док сте били у Челопеку, да ли га је ударио, да ли му је запретио, нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам, не сећам се тога. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је био неки ту возач чамца који је имао неку 
мајицу, са неког такмичења и тако? Познат возач чамца из Дивича? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, био је Хаџиавдић Нурија. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је њега извео неко, да ли нешто знате у вези 
са његовом мајицом? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да зна да више није жив, а нисте могли да се 
сетите. Да ли сте се сада присетили?` Ја сам Вас питала за Нурију, Ви сте рекли да 
знате да није жив, али не знате како је? 
СВЕДОК "АЛФА":  Знам да је био ту, али оно не знам, не сећам се баш како се то 
десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли му је био ту још неки, род неки његов, са Нуријом? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да му је син био. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Интересује ме, неки фудбалер, да ли је био у 
логору? 
СВЕДОК "АЛФА":  Фудбалер, Окановић, Мирзет је био ту. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли су њега на неки начин малтретирали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Исто ови из тог Челопека, нико није изашао да није добио неки 
ударац или неке оштете или шта знам, да није нешто то преживео и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сам Вас питала за Окановић Мирзета, Илијаза и Исмаила, 
Ви сте рекли за Исмаила. 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, да. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Сведок је описао онај претрес када су на сто 
морали све да ставе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прва група. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Прва, описао је Бајрам и тако даље. Да ли је било 
између тога, Бајрам 10., Видовдан 28., а ово је било можда 07., 06. овај претрес? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све друго што је описивао, рекао је да је било између првог 
доласка и Бајрама? 
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АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Мислим, да ли је било убијања неког или тежих 
тако малтретирања у међувремену, рецимо између 10. и 28.? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, после Бајрама? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да, после Бајрама? 
СВЕДОК "АЛФА":  После Бајрама није било убијања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Убијања није било? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Господин Крстајић је питао са разлогом, ја само 
желим да кажем да постоји, да постоји једна песма четничка позната, да је погино 
капетан Дероко, па се римује Дероко и момка, јесте необично да живи људи певају, 
тај Дероко је погинуо и још један, не могу да се сетим који, погинули су у борби са 
Немцима на крају, непосредно пре стрељања и онда је та позната и чувена песма, 
каже тај Дероко капетан, овде има Лопова, два најбоља момка, тамо каже Дерока два 
најбоља момка. Дакле, позната је песма и постоји и зна се како је лоцирано. 
Необично је, са разлогом је судија питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које је питање? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Није питање, само сам хтео да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја питам, а питање је? Нисам знала за ту песму. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Врло је позната песма. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисам чула. Да ли сте Ви знали, ти људи ко су ти људи? Да 
ли су то неки ту Ваши локални или су то неки људи са стране, ти што долазе, 
упадају, туку, док сте били ту? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, нисам познавао ниједног. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули, да ли су они некада нешто овако причали, 
па да можете да чујете? Кажете за овога да је причао екавски, а за ове друге, да ли 
сте могли да закључите, када су тражили оружје, кажете, Марко је тражио оружје и 
тако, како су причали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Они су сви причали екавски. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Екавски, значи и ти други су екавски? 
СВЕДОК "АЛФА":  Сви су причали који су причали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви некада видели да је упао ту неко локални из 
Челопека, из Каракаја, ту неки ваш сународник, да кажем? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је једном неки улазио. Ја га не познајем, шта ја знам. 
Мислим да је једном мене питао како се зовем, како се презивам, шта ја знам. Том 
приликом је ударио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је она ситуација што сте описали? А то је неки ту одатле? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, то нисам описивао овде, али ето питате ме то, за те локалне 
да је тај неки ушао ту, оно, једноставно пао са неба и искористио шансу и ето. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ударио Вас? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само још једно питање, себи сам био 
прибележио, али заборавио сам да Вас питам. У више наврата долазе, улазе, групе су 
различите и тако даље. Овако неки Ваш утисак, Ваша нека представа о томе, да ли 
сте ту неко издваја као неко ко се пита, ко одлучује, ко наређује овима, ко је главни у 
односу на ове што улазе ту, по неком Вашем осећају, запажању, регистровању, 
мишљењу, ето из тог времена, разумете? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим на уласку Репића, када он долази сам или још са 
једним, он је водио главну реч. 

ВРЗ 01
04



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 30. новембра 2006. године 

57

 
 
 
 

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Долазило их је, било их је, и Репић и 
још четири, пет и описивали сте, те Мајор је, те Зока, те Репић, те тај Буца, Пуфта 
илил како већ рекосте? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим, када он долази сам са још једним, он је главни, када 
долазе сви заједно, онда ту више не знаш ко је, да кажем, главни, то је оно све, један 
да предлог, сви потврде или то увеличају. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Дакле, не издваја се, у тим приликама 
се он не издваја као неко ко командује, али се издваја по овим, по делима? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није било неке класичне команде, да кажем. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Само једно питање, пошто замењујем колегу 
Шалића. Сведок је рекао да је ту, када су први пут доведени у зграду, у просторије 
«Нови извор», да је Брано Грујић долазио. Да ли може да објасни, како је долазио, да 
ли је био сам или са неким? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте били ту. Рекао је са неким, са једним. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Био сам сво време овде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, онда нисте слушали, рекао је са једним је био, а није 
рекао име и ја сам питала да ли га позна, он је рекао не знам. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли може да опише, како је био обучен, ако се 
сећа? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај други или Брано? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Брано Грујић? 
СВЕДОК "АЛФА":  Био је у маскирној војној униформи. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: И још једно питање. Објашњавао је да зна да је пре 
рата Брано Грујић био неки инспектор. Да ли га је пре тих ратних сукоба виђао 
често, да ли га је добро познавао, мислим, као лик? 
СВЕДОК "АЛФА":  Директан контакт са њим нисам имао, али сам, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте само из виђења? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, јер смо сви живели на тој општини и нормално да су лица 
која. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Везано за већ, питала је и председница већа и 
чланови већа и мислим да је још неко и на сва ова питања везано за постојање две 
групе да је, отприлике, како сам ја то разумео, сведок рекао да су то биле две групе и 
на питање председнице већа да није сигуран да су те две групе заједно долазиле. 
Сада моје питање би било више би било везано за предочавање овог исказа пред 
истражним судијом у Сарајеву, када описује догађаје за Бајрам и да су били дужни 
да лешеве склоне, да се опере под и тако даље и на другој страни се наставља, ако 
сте пронашли, каже, после тог догађаја, нису обележене стране, па због тога морам 
овако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису обележене? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Код мене нису обележене стране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису? Добро, дакле, описује цео тај догађај и каже, почиње 
страна, после тога долази друга група, нису били до тада, нису никада долазили. 
Један је био онако мршав, средњег раста, други крупан и тако даље и тако даље. 
Најкрупнији је био Мајор, па су се тако они звали међу собом и тако даље. Из овога 
произилази да пре Бајрама ова група није долазила, из исказа који је дат пред 
истражним судијом у Сарајеву. Овде на данашњем претресу отприлике како сам ја 
разумео, после Бајрама није било некаквих долажења група, малтретирања и тако 
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даље, осим неколико покушаја Репића, који су били, како сам разумео, безуспешни. 
Па сада бих хтео само да сведока подсетите на тај исказ, да би нам нешто разјаснио. 
Да ли је то тачно да ова друга група никада пре тога није долазила, него после овог 
догађаја који је сведок описао, за Бајрам? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ми реците, ова страна што почиње – сведок, убијени је 
ли то? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ја читам ово у истрази што је било, у Сарајеву. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истрага, да, него, како почиње? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Код мене је другачије сложено, значи није на 
почетку, него почиње, после тога долази друга група, нису били до тада, нису никада 
долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако пасус почиње? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Не почиње тако пасус, почиње реченица тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је осма страна, они су то покупили и ништа више, да ли је 
то? После тога долази друга група која се представила да ће нас они чувати ту. 
Тражили су да им кажемо Бобан, Жуна и тако даље. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Не, не, није то, не, није то. Још две стране, мислим 
да је то десета страна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После тога, која реченица почиње? 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Почиње сведок, па каже, кажем, док су људи изводили 
орални секс, тако почиње пасус. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то ми нисте прочитали. После тога је извео двојицу 
људи који су седели ту, да ли је то? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Још мало доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још доле, где? После тога долази друга група. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Тако је. Ја сам мислила да је почела страна са тим. 
Нису били до тада, нису никада долазили. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Па каже, која је то друга група. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поставите Ви питање. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Дакле, мени то није исто у односу на ово што је 
данас изјавио. Из овога произилази, из исказа пред истражним судијом да та група 
коју је описао, Мајор, Зока, овде каже Зокс, да није долазила пре Бајрама, односно да 
није била ни када је тај догађај био за Бајрам? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам данас питала њега за Бајрам, ко је био присутан. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ја само кажем да је то разлика у односу на исказ 
пред истражним судијом. Сада, да ли може да нам објасни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете то да нам објасните? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја мислим да су они долазили пре Бајрама, не знам како ту стоји, 
како је то заведено, али сам сигуран сто-посто да су долазили пре Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли да су Суљо и Рамо изведени пре Бајрама? 
СВЕДОК "АЛФА":  Пре Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде њихова имена није ни помињао у истрази. Видели сте 
да је ту углавном било онако, без имена, да је тужилац инсистирао да то буде без 
имена. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Овде је неколико пута сведок поновио на питање, 
такође, чланова већа, председника већа и још неког, каже да у време док је он 
боравио у Дому културе Челопек, да је само чуо да су се неки звали Мајор и Зока. 
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Питао је члан већа, судија Крстајић за још неке надимке, али је изоставио да пита за 
надимак Торо, па бих ја само ту додао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам питала за Тору. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро, ја се надовезујем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли сте чули за надимак Торо? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: У време док је боравио тамо, да је неко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А касније? 
СВЕДОК "АЛФА":  После сам чуо, ја сам то већ рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то сада неки нови или? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је то тај Мајор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте рекли, добро. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Каже да су међу стражарима били његови школски 
другови. Како сам ја записао, Батић Милош и Јовић Горан. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Васић. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Како, а Васић, погрешно сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Васић, Батић. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ја сам разумео да као школски другови, пошто 
сведок још увек живи на том подручју, да ли му је познато, да ли су ова лица, значи 
Батић Милош и Јовић Горан, још увек на том подручју, да ли их је видео после рата, 
да ли зна одакле су, из ког места, села поред Зворника, из самог Зворника? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли их виђате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, онако, Горана сам видео, а тог Батића нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После рата нисте? 
СВЕДОК "АЛФА":   После рата, не. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: А где живи Горан? 
СВЕДОК "АЛФА":  Тачно не знам где живи, ја сам га видео у Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У граду сте га видели? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је живео пре рата, да ли знате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да је на Церу живео или не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Церу? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, околина Зворника, села око Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А село неко, а које село? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислим да се Цер звало, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Село Цер? 
СВЕДОК "АЛФА":  Село Цер. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ваше годиште, Ваш школски друг? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли је сведоку познато да се помињао неки 
Драган Мали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро, не бих имао других питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли је сведок чуо за неке Гогићеве јединице? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Било је питања, али сада да разјаснимо, имајући у виду 
исказ једног од сведока да су мештани долазили пар пута. Да ли је знао за те 
случајеве? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам малопре питала, он каже онај један случај. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Један случај? Да ли је било још случајева? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не сећам, могуће да је било. Право да кажем, не сећам се 
тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињали су неки Робе. Да ли сте чули да има неки Робе, па 
неки Ђовани, па неки Кобра, да ли сте чули такве надимке, да је било уопште људи 
са тим надимцима или да су улазили, неки Робе каже ту из околине? 
СВЕДОК "АЛФА":  За Робе, њега познајем од пре, али није долазио, нисам га видео 
ту. Али име Робе, ако је то тај. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Питао бих сведока, да ли је њега лично тај Зока тукао, 
ударао неки пут? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли је са њим причао или комуницирао нешто? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Којих је година био? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, сада у оно време, можда ту, не знам ни ја тачно, али до 30 
година можда је био. Године не знам тачно не могу одредити, али то је та старост 
била, отприлике. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ:  Колико, нисам чуо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До 30 година. 
СВЕДОК "АЛФА":  Моје виђење, сада. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Добро, а овај човек који је био са Репићем, за кога је из 
песме закључио да се зове Лопов, којих је он година био? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он је био можда ту негде, да кажем, 25, тако отприлике, тачно 
не знам. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Е сада опет морам да се вратим ово, до 30 година, шта то 
значи? Да ли је то око 30 или до 30 може да буде? 
СВЕДОК "АЛФА":  Можда од рецимо од 25 до 30, тај период. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Добро, било је питање за Мајора, да ли је имао неки 
надимак још или је нешто чуо. Ја сада питам за Зоку, да ли је чуо да га зову још 
некако? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви први пут чули то Зока? 
СВЕДОК "АЛФА":  У Челопеку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Челопеку? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега, нисте Ви то схватили. Он је после рекао да су касније 
чули Зокс и то, али је рекао да је у Челопеку то чуо, а после је од ових других, добро, 
видећете у транскрипту. Исто и за Мајора је рекао, а после је рекао, чуо је ту за Буцу, 
а да је после чуо да је то Пуфта. Како сте Ви то после идентификовали? Да ли сте то 
Ви описивали, када сте, добро, рекао је, како сте Ви то упоређивали да су то баш ти 
људи који су били овамо, када сте у Батковићу били? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, размењивање мишљења. Ако ми описујемо особу, онда они. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па се то поклопи? Добро. Да ли имате Ви, господине Грујићу 
питање? Изволите. 
ОПТ. БРАНКО ГРУЈИЋ: Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. 
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ОПТ. БРАНКО ГРУЈИЋ: Само једну примедбу на ову његову тврдњу да сам ја 
долазио код њих.  То уопште није тачно, или ме је сведок заменио са неким или му је 
можда неко саветовао да помене моје име. Друго немам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Каже Грујић, није он тамо долазио? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја тврдим да јесте, а да ме је неко саветовао да поменем његово 
име, није нико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вас нико саветовао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Нити сам под утицајем неког другог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вас је уопште неко саветовао нешто да причате? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Другачије? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја се не бих заклео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да Вас је неко саветовао? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала. Да ли господин Поповић има? Нема. Изволите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добар дан. Ја сам Славковић Драган, звани Торо или 
Мајор Торо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Седите боље да се чује. Ево, ово је оптужени Славковић који 
је познат по надимку Мајор Торо, па ће он да Вас пита нешто. Изволите. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја имам доста примедби, а имам и пар питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта ћемо прво? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Прво, нити је тачно, да сам икада улазио са Репићем, 
јер тог човека, као што сам и дао одбрану први пут, видим овде када сам приведен, 
то могу да се закунем поново и тражим и даље тражим од судског већа и заменика 
јавног тужиоца да се доведе тај полиграф или детектор лажи, бар тако кључна 
питања која се односе на мене да се то преиспита. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све време док је давао одбрану а и касније док су долазили 
сведоци, оптужени Славковић тврди да је он улазио два, три пута, три пута у Дом 
културе и да су га звали Мајор и то, али да није са Репићем никада, па да ли то 
можете, да ли сте Ви сигурни да је он био, на пример, ето за тај Бајрам, када је Репић 
урадио то што је урадио? Ви сте мени рекли данас да нисте сигурни. Да ли има још 
нека ситуација, а рецимо за коју нисте рекли, а да сте сигурни да су били заједно и 
Репић и Торо? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја сам рекао да је било тренутака када се више није знало ни ко 
долази ту и одлази,, да су, ето опет да кажем, питање је било две групе да су биле. То 
је било све измешано да се више није знало ко са ким долази. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет Вам кажем, он каже да никада није био када је био и 
Репић, него да је он долазио са другим неким. Каже, долазио је са неким Сплићом, са 
неким Пиварским. Да ли сте чули таква имена? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки Зоћа, како беше оно, Зоран. 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се, добро.  
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Пошто сте чули да ме зову Мајор, да ли сте Ви икада 
видели да сам ја носио чинове мајора, лично? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
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ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Исто и са Пуфтом улазио никада нисам, јер са њим 
нисам ни говорио у време рата, то исто тврдим, то могу исто да се закунем, а што се 
тиче, ја сам улазио по наређењу само, никада без наређења. Улазио јесам, батињања 
је било, то стоји у одбрани коју сам дао претходно, али са Репићем никада, никада, 
ни када је то дешено убиство, нити када су то била убиства, клања, то не знам, то сам 
чуо касније и овде. Пуно ствари неких нисам чуо тамо, чуо сам сада овде. Исто 
тврдим да никада нисам био ту. Ја бих то први покушао да спречим, па макар и 
платио својом главом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има још нека примедба где је помињао надимак Мајор, 
а да није тачно? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Пуфта је био у екипи, Саво, Саша, Зоран, Дача, 
Сплића, Падобранац и тако даље, не знам да ли је Зокс био са њима, то он најбоље 
зна. Кажете, извињавам се, да ли сте Ви лично видели да сам ја пуцао човеку у 
колено или сте чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја мислим да сам видео. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Лично? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. И то се десило на степеницама када се пење на бину. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Није тачно уопште. Ево, ја ћу Вам рећи како је то 
било. До сада нисам ниједном рекао, увек сам оспоравао. Зоран, по презимену, 
тражио сам од адвоката да ми да списак из јединице Пиварски, јер не знам тачно 
презиме. Нисам сигуран, нисам, дао ми је списак из Жућине јединице адвокат, али 
ми није дао из јединице Пиварског, мислим да је Јовановић из Каракаја. Он се 
закачио са тим што је пуцано у колено, опсовао му мајку четничку, овај њему 
муслиманску, балијску, извадио је пиштољ, хтео је да га убије. Ја сам га ухватио за 
руку, повукао горе, он доле и тако је дошло до пуцња. Ја сам тај пиштољ одузео и 
ставио у џеп, када је пуцао, Ви сте сви онда погледали, видели сте највероватније да 
је пиштољ остао мени у руци и зато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је сада нешто ново скроз. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Сви мислите да сам ја пуцао том човеку. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ја мислим да ту није било никаквих препирки и да није било 
никаквих псовки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је Изету пуцано у колено? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била оваква нека ситуација па му је пуцано? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ви сте сами више пута, не само ти, него и други 
сведоци тврдили, а и ти си, мислим, у почетку изјашњавања дао изјаву да сте морали 
држати главе доле и горе. Ја то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте сада да му Ви суфлирате, него питање. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не суфлирам него причам истину. Ја се нон-стоп 
браним истином, госпођо. 
СВЕДОК "АЛФА":  То је тачно да смо морали имати главе оборене и да смо морали 
бити окренути зиду и да смо певали песме ове, ко то каже, ко то лаже. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То је тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вас је некада терао тај кога знате као Мајор да певате 
песме? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него? 
СВЕДОК "АЛФА":  Лично он мени не, него оно, сви су певали. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био он присутан ту када сте певали? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, био је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био је? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да ли сте Ви икада видели да сам ја некога тукао 
или ударио или убио, лично, да сам некога лично тамо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, рекао је данас. 
СВЕДОК "АЛФА":  Појединачно не знам тачно шта је ко радио и шта ја знам. Ја 
знам само ко је мени шта радио и шта се мени десило и са мојом фамилијом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите, осим оног што је данас рекао? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да, мислим да ће се током даљих суђења неко 
поштен јавити да каже, е овај човек није пуцао том човеку у колено, него су се 
закачили, то они имају још од претходног рата, откуд знам, њихови стари, значи од 
1945. када је то било, тај Зоран. Исто када су изведена та двојица, тачно ја сам их 
извео, не знам да ли је био Зокс и ко је био са мном. Мислим да је био Сплића, Дача, 
Зоран, Пиварски су чекали, да ли си ти чуо да је један другом рекао, мали, бежи? 
СВЕДОК "АЛФА":  Није, то нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који када су изведени, Суљо и Рамо? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Она двојица што се стављају мени на терет, не знам 
како се зову. Пар сведока је овде рекао да је један исто од Муслимана, рекли су да су 
чули да је један другом рекао, мали, бежи, а Ви нисте то чули? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су они за које Ви кажете да су их убили стражари? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да, за оног, оног првог су убили одмах, пуцали су и 
стражар и ови што су били са мном, а оног другог, пуцао је на неких 150 метара 
Стјепановић Драган, звани Мали из Паџина, син Воје, то сам дао адвокату да да за 
тужиоца и за Вас. То може да се провери лично, то што се ставља мени на терет, а то 
је жива истина, Стјепановић Воја Драган, Мали из Паџина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је тај Драган Мали? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Мали, да, што ја кажем, када је пуцала стража, оног 
првог су убили одмах, онај други је побегао 150 метара, 200 и њега је он ранио или 
убио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Ви урадисте када он то? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Шта ћу ја урадити. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па, спречио би, таман своју главу дао. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То је они што су бегали, господине тужиоче. Они су 
изведени због оружја, зато што су шверцовали оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко ? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Та двојица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Суљо и Рамо? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да и као што он каже, увек сам тражио само оружје, 
никакав новац нисам ја тражио, овај човек је лепо данас рекао, истину, никада није 
чуо да сам ја тражио, лепо је рекао, да сам увек тражио оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да када сте тражили оружје, нисте Ви то 
схватили добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја сам тако схватио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, он је рекао оружје, а онда су они схватили да је то новац. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:   А како Ви схватате можда, како Вама одговара, а ја 
схтавам како мени одговара. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао. Када сте Ви, када сте чули да траже оружје, па 
су накнадно схватили да траже новац? 
СВЕДОК "АЛФА":  Он није тражио новац, то је тачно, али из тога тражећи оружје, 
схватили смо да је то била лозинка нека за новац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је рекао сведок, само Ви слабије сте слушали. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добро, њима је то сада свима изговор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, имамо ли још неко питање? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Немам више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За сведока? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Немам више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли се сећате да је и тај Мајор био када су 
наређиване ове туче међусобне? 
СВЕДОК "АЛФА":  Ма, не сећам се тога, то је било више, како да кажем, увек 
кажем, тај период, те прве седмице до Бајрама је било чак можда некада се није 
знало ни шта је дан, шта је ноћ, када је дан, када је ноћ и шта се све радило ту. 
Мислим, оно стварно је то било да човек не може да се сети свега. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Госпођо председавајућа, ја се не бих заклео у децу, а 
то знате да сам се заклео, да никада нисам био са Репићем у групи, нити са тим 
Пуфтом, Дарком, када је то рађено и данас се кунем у децу да човек зна и да сви 
знају, једина права истина је та. Никада нисам, нити сам био присутан када је то 
било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А поменуо је сведок. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Значи, могу се заклети у децу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је Мајор ударио топузом у главу овог једног оштећеног. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја тога не могу да се сетим. Знам да је топуз носио 
Ћале, он је из Пожаревца, тако смо га звали. Могуће је да сам узео од њега, ударио 
некога, али не могу да се сетим, не могу да тврдим. Могуће да је то било, али кажем, 
не могу да се сетим, прошло је петнаест година. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже да је видео? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја кажем, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете да се сетите? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Значи, то не тврдим, могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, ваљда бисте се сетили да сте некога ударили у главу 
топузом? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Знате шта, то је био највероватније тренутак када су 
Бошка убили, одсекли му главу, када би видели његову главу којом су играли 
фудбал и како му изгледа глава, у том бесу, не знам како бисте се Ви осећали, 
госпођо председавајућа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли му је он одсекао главу? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, није он, али одсекли су ко је одсекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта кажете? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Кажем, одсекао је ко је одсекао. Молим тада, када 
сам давао изјаву, када је давао мајор Зоран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какве везе имају ти затворени са том одсеченом главом, то 
Вас питам? Објасните сада. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То је било у том тренутку, у том ефекту, шта знам, 
ушли смо сви, то је трајало можда пет минута, ударао је ко је кога стигао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из ког мотива? 
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ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Мотив је тај, што је убијен, одсечена му је глава, ето 
из тог мотива, ако можете да схватите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мотив њих, за њих мотив, али шта су они ту, какве везе 
они са тим имају? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, не знам сада, не могу да се изјасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате ли још неко питање? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Имам доста. Водите поступак баш против нас. 
Очигледно је да сте, како да кажем, наводите сведоке, нон-стоп на нас, на нас. 
Једноставно водите поступак, имам примедбу на Ваш поступак, на вођење поступка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како то водим на Вас? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Лепо, наводите сведока и јуче и данас, јер овај, јер 
овај, данас само што не кажете сведоку, да ли је био Торо ту, да ли је неко ударао, да 
ли је Зокс ту био, Ви га стално питате. Он човек каже, ко је био ту, нон-стоп једна 
иста питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви знате да је задатак да утврдимо, да ли је оптужница 
истинита. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Он човек прича, он каже ко је био, али Ви 
једноставно, када човек све исприча. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми морамо да предочимо шта стоји у оптужници да 
разјаснимо да ли је то истина или није. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја све разумем, али човек када исприча све, онда на 
крају га Ви питате, јел био Торо ту присутан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, не можете Ви, Ви нисте правник. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Само што му не кажете, да ли је Торо некога ударио 
или убио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наравно, не можете Ви о томе да судите. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја не могу, али ја дајем примедбу, а Ви сада како 
хоћете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, имате ли још неку примедбу сада, на исказ сведока, 
нека питања. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  На исказ сведока немам примедби више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Више немате? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Могу да кажем да је један од коректнијих сведока 
што је био до сада, његов исказ. Толико, пријатно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Господине Славковићу, из којих 
разлога до сада нисте казивали ово везано за овога, како рекосте, овог Јовановића, 
пуцање у колено и тако даље? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја сам то адвокату. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Годину дана смо овде у овој судници, 
Ви сте то упорно негирали и сада после годину дана кажете, јесте? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Господине судија, ја сам можда, ево га адвокат ту, 
има четири, пет месеци, можда и више рекао и тражио и дао име и презиме адвокату 
да да судији, да да тужиоцу и данас сам га питао, ево га човек ту. Да ли је шта 
предузето у вези тога, ништа. Очекивао сам да ће неко доћи поштен, да каже, е, овај 
човек није пуцао човеку у колено, мислио сам од ових сведока, а они и даље ћуте и 
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даље иду исту причу. Зашто иду исту причу, ја их донекле разумем, зато што су сви 
држали главе, плашили се. Пар пута је судија питала некога од њих, каже, јесте Ви 
били храбрији или од оних што су држали главе доле, тога се сећам. Зато што у том 
тренутку, сви су они држали главе доле. Овај је извадио пиштољ да пуца, ја сам га 
ухватио за руку, дигао му руку, горе, доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кратко је било питање, зашто до сада нисте рекли, нисте 
морали име, да се сећате те ситуације? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Зато што и не знам име право, знам му име Зоран, а 
не знам презиме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто нисте рекли без имена, да знате ситуацију, зашто 
нисте до сада описали? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Зато што сам мислио тај један сведок, ајде један, 
мислим, неће други причати, разумете, о томе сам мислио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како то сви причају? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Сада видим, сви су почели исту причу да причају. 
Очекивао сам  да ће неко, један од тих поштених да дође, да кажете, овај човек није 
пуцао него је хтео овај да га убије због те опсоване мајке, један другом, ко је коме 
псовао, балијску, четничку мајку. Ја сам узео пиштољ да не пуца, ухватио за руку, 
повукао горе, метак је опалио. Чак нисам ни знао да је погођен у ногу. Тек сада 
видим, нисам у том тренутку. Метак се чуо, пуцањ, нисам ни знао да је погођен. 
Човек је тај, и не сећам се да сам га ја изводио напоље уопште. Могуће, не сећам се. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ја се не сећам да сте било ког сведока 
кога смо чули из Дома културе у Челопеку, да сте га Ви, знајући стварну истину коју 
ми не знамо, јер нам је нисте рекли, да сте га питали, да ли је било такве ситуације да 
се двојица отимају о пиштољ, па да долази до опаљења, 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Нису се отимали о пиштољ. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: А могли сте и требали сте, могли сте и 
требали сте или изнети Вашу одбрану у целости, па омогућити нама да је 
проверавамо или је Ви проверавати на тај начин, знате. Добро, то је Ваш изабран 
начин одбране, господине Славковићу. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Доста ствари сам ја и заборавио, доста ствари се ја 
не сећам, рецимо за овог дечка, исто што, јуче сам требао, рецимо, да устанем да 
питам овог директора у вези тих црних кола. Заборавио сам, јер сам доживео 
инфаркт и доста ствари ми се губе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, причамо о овој ситуацији за колено. Испада да знате 
одавно, а тек сада сте рекли. Ево нисте чули, пошто смо углас причали. Каже сведок 
да он не виђа ове друге сведоке који су то исто тврдили да су лично Вас видели, 
откуд сада. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја сам мислио да ће се јавити неки поштен човек од 
њих, да поштено каже, разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да, који ће доћи овде. Ја сам тако мислио, 
једноставно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сте мислили? Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја сам отпочетка, адвокату више пута рекао да ја 
нисам пуцао човеку и да је пуцао човек који није оптужен уопште, а и Вама сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има још нека таква ситуација коју сведоци помињу, па 
да ћете Ви за месец, два нама рећи, да ли има тако нешто? 
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ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  У свакој ситуацији се помиње да сам ја са Репићем. 
Ја тог човека у животу нисам видео, нити његову групу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то смо чули, то сте рекли, него нешто ново као данас 
ово што кажете? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, не знам, шта знам шта ће још људи да кажу, да 
измисле, не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, нешто што Ви знате, а нисте до сада рекли, нисте ме 
схватили? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не знам, стварно не знам. Ово сам Вам рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово сте, кажете знали, па сте тек сада одлучили? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Рекао сам Вам прошли пут за тог дечка кога сам 
извео, уз помоћ неког директора  који не знам како се зове, ургирао, довео сам га, он 
је дошао, по киши, лошем времену, увече извео га, ставио га у гепек, чак да га 
провуче преко царине и пункта. Није га ставио у кола, него у гепек и извео га. Где га 
је одвео, где  је и шта је урадио даље. После дан, два, тај се мали неки његов се јавио, 
одакле му број, мени у стану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да не понављамо. Да Вас питам, Пиварски, да ли није 
имао прсте? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја стварно се не сећам, стварно се не сећам, могуће 
да није имао прсте, највероватније да није имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На којој руци? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је био добар друг? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Никада ми није он био друг, само је наређивао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, то, командант? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Друг ми није био, никада га нисам ни видео, док 
нисам дошао у Босну и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  И чисто мислим да више пута мене мешају у тај 
Дом, када каже, био је Торо, чисто мислим и сто-посто сам сигуран да тада нисам 
био у Дому, каже, био је, био је, нон-стоп. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мешају Вас са неким другим? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Или мешају са тим Тополом који је био са тим 
Репићем, ја не знам да ли је тада Топола улазио и ко је још све био. Они све причају, 
био је Репић, Торо. Никада га нисам видео у животу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Моје је лично мишљење да ме или са њим или са 
неким другим мешају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Топола је био преко два метра. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ево он данас каже, он каже данас, видео је Тора, 
познао је Тора, Ви га питате данас, да ли је неко носио бели опасач. Ја сам носио 
бели опасач. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ја сам га питала, шта је ту сада једнострано. Молим 
Вас, ми имамо дужност истину да утврдимо и да ли је ова оптужница тачна, само да 
питамо. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја упорно причам да се нон-стоп истином браним, 
потпуном истином се браним. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ви не морате истином да се браните, он мора да 
говори истину, он је сведок, добро. Има ли још неки оптужени можда питање или 
бранилац? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да ли могу да идем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да. Довиђења. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Морам да се надовежем на казивање, односно питања 
оптуженог Славковића који је поменуо сада да су долазили неки Сплићо, Зоран, 
Саша, Сава, морам сведока да питам, да ли је евентуално чуо да тог Зоку 
ословљавају као Зоран или тако нешто?  
СВЕДОК "АЛФА":  Ми смо чули само Мајор, Зока и како сам рекао да се Репић 
представио оно, из песме смо видели да је он Репић и да је тај њсгов колега Лопов. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули тај Зока  да га зову Зоран? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули за неког Саву, Сашу, да их зову између себе? 
СВЕДОК "АЛФА":  Не, не сећам се. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: И само, колико година је имао сведок у то време? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, отприлике, 25 година. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: 25. година, добро. Ништа више, хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажите нам, колико је Вама из фамилије страдало људи у 
Дому, рођака? 
СВЕДОК "АЛФА":  Мислите свеукупно или ужа фамилија? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, у Дому, Ваша фамилија? 
СВЕДОК "АЛФА":  Троје од ближе фамилије. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је најближа фамилија? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да, онда од две очеве сестре, мужеви и по један син. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су тече? 
СВЕДОК "АЛФА":  Да. Од очевог амиџића су два сина и од како да кажем, сада 
очеве хаке или од очевог оца сестре син и унук. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од деде? 
СВЕДОК "АЛФА":  Од, да, дедине сестре син и његов син. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  Негде, отприлике девет, десет укупно, а нека ужа фамилија, 
сада, је то место било да смо сви некако фамилијарно повезани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што значи да нису сви истог презимена, ови што су тече и 
ово? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, нису сви истог презимена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви истичете захтев за накнаду штете у овом поступку, 
одштетни захтев као оштећени? 
СВЕДОК "АЛФА":  Па, шта ја знам, мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете да се изјасните? 
СВЕДОК "АЛФА":  Оно што бих ја тражио, то не могу добити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "АЛФА":  Ако не морам сада, не бих да се изјасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, не морате. Питања нема више? Хвала Вам што сте 
дошли, можете да идете. 
СВЕДОК "АЛФА":  Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Довиђења. 
 

ВРЗ 01
04



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 30. новембра 2006. године 

69

 
 
 
 

 
 То је све што имам да изјавим. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, сутра смо у 9,30, сутра је сведок «Гама», што смо 
пребацили од понедељка. 
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е ШЕ Њ Е  
 
 

 Да се главни претрес прекине и настави 01. децембра 2006. године у 9,30 
часова. 
 
 
 
 
ЗАПИСНИЧАР     ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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